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REPUBLIKA E KOSOVËS                              KUVENDI I KOMUNËS-VUSHTRRI 

 

P R O C E S V E R B A L 

NGA MBLEDHJA E -I- E RREGULLT  E KUVENDIT TË KOMUNËS SË 

VUSHTRRISË, MBAJTUR MË 25 JANAR, VAZHDUAR MË 01 SHKURT 2024 

____________________________________________________________________________ 
Mbledhja është mbajtur në sallën e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, duke filluar në orën 10:20. 

Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë:  

Adnan Lahu, Agim Bregaj, Ali Januzi, Agron Përçuku, Alban Bajrami, Behar Duraku, Bekim 

Zabërgja, Blerina Shala, Bujar Pllana, Edona Gashi,  Faton Hyseni, Galip Audiu, Gresa Muli, 

Gentiana Rama, Ilmi Azemi, Kushtrim Hyseni, Leonora Gërguri, Fakete Dushi, Fatmire Cecelia,  

Jeton Gjaka, Mek Selaci, Refik Maloku, Melihate Basholli-Latifi, Mensur Kasumi, Mensur 

Kastrati, Mentor Hasani, Nurie Halili ,Nurten Çerkezi-Gjyshinca, Shkelzen Xhaferi,  Spasoje 

Stefanoviq, Sylejman Meholli, Ymer Haradinaj dhe Zojë Hajrizi. 

 

Munguan: Arlind Gogolli dhe Nasuf Aliu. 

 

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Melihate Basholli-Latifi, – kryesuese e kuvendit, e cila konstatoi 

se në sallë janë prezent 33 anëtarë të kuvendit, kuorum  i mjaftueshëm  për zhvillimin e punimeve 

të mbledhjes plenare dhe për marrje të vendimeve të plotfuqishme, andaj procedoi me rendin e 

ditës.  

 

Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe Kryetari i komunës, z. Ferit Idrizi, përfaqësuesi i KFOR-

it, përfaqësuesi i OSBE-së, përfaqësues të mediave të shkruara dhe elektronike,  përfaqësues të 

shoqërisë civile. 

 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit-pasi uroj për një fillim vit të mbarë kërkoj nga të gjithë anëtarët 

e kuvendit të kenë një bashkëpunim të sinqertë dhe projektet që janë në të mirë të përgjithshme ti 

mbështesin dhe ti shtyjnë përpara, ndërsa të kundërshtojnë aty ku ka keqmenxhim keqpërdorim 

dhe keqebërje. 

Leonora Gërguri, anëtare e kuvendit-ngriti shqetësimin e adresuar nga qytetaret lidhur me një 

vend punishte në rrugën “GJ.K. Skënderbeu” përballë Akademisë Policore ku në atë vend është 

bllokuar rruga dytësore si dhe ka filluar shembja e tereni dhe kësisoj ka rrezik të shembjes së rrugës 

kryesore. Pyetja e saj për këtë çështje është se a janë duke u monitoruar nga komuna këto 

vendpunishte. Më tej pyeti lidhur me atë se para pak kohe kryetari i komunës ka pezulluar punimet 

në 6 objekte ndërtimore banesore, për çfarë është bërë ky pezullim a kanë pasur leje këto objekte 

sepse në njërin nga këto objekte është bërë gërryerja deri në cepin e rrugës dhe të shtëpive përreth  

duke shkaktuar kështu rrezik të përgjithshëm. Pastaj lidhur me planin e prokurimit të prezantuar 

nga kryetari i komunës thuhet se për vitin 2024 parashihen rreth 9 milion euro për investime 
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kapitale, gjë kjo e cila nuk është e saktë sepse në shtator 2023 kur është aprovuar buxheti i komunës 

kemi pasur 6 milion euro për investime kapitale. 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-diskutimi i tij u orientuar në një kërkesë të banorëve të fshatit 

Stanoc i Epëm lidhur me largimin e një deponie të mbeturinave, e cila gjendet mbi lagjen 

“Haradinaj” dhe kjo është një pengesë për banorët lokal të atë vend. Lidhur me këtë kërkoj 

opinionin e Drejtorit të Prokurimit, i cili në kohën kur ka qenë asamblistë e patë ngritur këtë 

shqetësim për këtë deponi mbeturinash, andaj ky i fundit a do të veproj në këtë drejtim për 

asgjësuar këtë deponi.  

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se në dy vitet qeverisje të Ferit Idrizi, nuk di se për çfarë do 

mbahet mend ky kryetar përpos pastrimin e lumenjve dhe rregullimin e kanalizimit. Pastaj çështja 

e projektit të ujit është shumë larg realizimit dhe ky projekt ka mbetur aty ku e kishte lënë qeverisja 

e kaluar e LDK-së.  

Ilmi Azemi, drejtor i Drejtorisë së Prokurimit-njoftoi se plani i prokurimit i prezantuar nga 

kryetari i komunës është identik me planifikimin buxhetor të raportuar dhe aprovuar nga ana 

kuvendit të komunës. Lidhur me këto çështje duhet pasur parasysh se komuna ka lidhura kontrata 

njëvjeçare dy dhe trevjeçare varësisht nga natyra e projekteve investive. Dhe e rëndësishme të 

kuptohet është fakti se komuna ka në dispozicion një buxhet për projekte kapitale të aprovuar pak 

më shumë se 6 milion euro, ndërsa vlera e projekteve kapitale investive është afër 9 milion euro. 

Lidhur me çështjen e dopnisë së mbeturinave në fshatin Stanoc i Epërm, u zotua se shpejt do të 

merren veprimet e nevojshme për ta asgjësuar por do të veprohet edhe në drejtimet tjera ku ato 

gjenden. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-pyeti se drejtorin e Drejtorisë së Financave, se buxheti i 

komunës që është aprovuar, në kuvend a ka mbetur i njëjtë në kodet buxhetore, për faktin se edhe 

atëherë kur është votuar ai ka tërhequr vëmendjen se është duke u votuar buxheti gabimisht me një 

shabllon, copy-past nga viti 2023 dhe për këtë në bazë të një hulumtim që ka bërë shihet që ka 

ndryshime dhe këto ndryshime janë në kundërshtim me ligjin, pasi që kur aprovohet buxheti ai 

bëhet ligj për komunën si organizatë buxhetore. Në bazë të kësaj ai ka informata se ato janë 

ndryshuar dhe nëse kjo ka ndodhur ai ato do ti dërgoj tek prokuroria e shtetit. 

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit-ngriti shqetësimin e tij lidhur me një projekt të KEDS-it, që 

po zhvillohet në fshatin Sllakoc-Samadrexh-Ceceli dhe Dumnicë, ku shtyllat elektrike të betonit 

po vendosen në kanalet e ujit dhe po bllokohen kanalet atmosferike, dhe pyeti sa ka marr leje 

KEDS-i nga Komuna e Vushtrrisë për vendosjen e këtyre shtyllave. Po ashtu shqetësuese është 

edhe vendosja e një shtylle elektrike metalike në hyrje të qytetit në ç’ rast është bllokuar trotuar 

nga të dy anët e kalimit të qytetarëve, edhe për këtë pyeti se a është mbikëqyrur dhe a është marrë 

leje para se të vendoset kjo shtyllë.  

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-propozoi që të futet në rendin e ditës propozim-vendimi 

për amandametimin e vendimit Nr.47/20 të datës 27.02.2020 për ndarjen e mjeteve financiare për 

fëmijët e porsalindur në Komunën e Vushtrrisë, ku vlera aktuale është 120 €, por duke parë 

shkallën e inflacionit por edhe komunat tjera të cilat kanë vepruar, propozoi që kjo vlerë nga 120 

€ të rritet në 250 €  

Lorik Maxhuni, drejtor i DSHPS-së-tha se kostoja aktuale  e këtij subvencionimi për fëmijët e 

porsalindur Komunës së Vushtrrisë i kushton mbi 130,000.00€ që është një barrë jashtëzakonisht 

e madhe për ne si komunë dhe drejtori. Pastaj shtoi se kupton kalkulimin politik të parive politike 

në kuvend për të përfituar vota, por kjo nuk logjik të shëndosh. Më tej shtoi se çështje tjera më të 

rëndësishme që duhet menduar të futen për subvencionim siç është ajo për të sëmuret me sëmundje 

të rënda kaceroze dhe tomore, të cilëve nuk po mundem tu dalim në ndihmë. Prandaj vlerësoi se 
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nuk duhet të ngutemi në vendim por ndoshta do të ishte mirë të bëhet një komision nga pozita dhe 

opozita për ta analizuar këtë çështje. 

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-sqaroi se përderisa është aprovuar, buxheti i komunës për vitin 

2024, atëherë duhet ditur se cili pozicion duhet anuluar për ta mbështetur propozimin për 

subvencionimin e fëmijëve.  

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-sqaroi se në Komunën e Vushtrrisë, kemi afër 900 lindje të 

fëmijëve në vit, ndërsa kostoja propozimit është pak më shumë se 100.000 €, ndërsa anomalia e 

krejt kësaj është se në këtë rend ditët është ardhur propozimi që Ndërmarrjes “Përparimi” ti ndahen 

subvencion 190.000 €. Më tej për shujtat e shërbyesve civil, ku do të merren mjete pyeti Drejtorin 

e Financave. Andaj propozoi që rritja e subvencioneve për fëmijët të bëhet edhe nga drejtorit tjera 

komunale jo vetëm nga ajo e shëndetësisë. Krejt në fund pa dashur që ti japim kahe politike, kërkoj 

që propozimi i tij të futet në votim dhe të përkrahet nga të gjitha grupet politike në kuvend.   

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se duhet të jemi të kujdesshëm kur marrim, vendimi e po 

ashtu edhe kur dëshirojmë ti anulojmë ato, sepse nuk është e rrugës se si të ndërrohet qeverisja 

lokale të ndërrohen të gjitha vendimet sepse kështu prishet vazhdimësia e funksionimit të komunës 

dhe kjo është e dëmshme. 

Lorik Maxhuni, drejtor i DSHPS-së-vlerësoi se e mbron qëndrimin e tij se ky vendim për 

subvencione duhet të shfuqizohet, sepse subvencionet në shumë raste nuk sjellin zhvillim por 

stagnim, prandaj duhet të fillohet të mendohet në staza të zhvillimit afatgjatë e jo të mendohet për 

kalkulim elektorale ditore dhe afatshkurtra.  

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se është mirë të shtyhet përpara kjo çështje, sepse 

gjendje është e rënd, dhe kjo do të ndihmonte sadopak në zbutjen e kësaj gjendje. Edhe në vitin 

2020 kur është marr ky vendim atëherë është lënë mundësia që mjetet të merren edhe nga drejtoritë 

tjera ku ka mundësi financiare. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se pas diskutimeve që u bën është i mendimit që të formohet 

një komision që të shikohet se a ka mundësi ligjore dhe financiare të ndryshohet një vendim i tillë 

për rritjen e mjeteve për fëmijët e porsalindur. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se sinqerisht është për keqardhje ndryshimi brenda 

minutave i opinionit të anëtarëve të kuvendit, dhe deklaroi se ta shohin të gjithë qytetaret se kush 

po i mbron interesat e përgjithshme e kush po i kundërshton ato. 

 

Në vazhdim kryesuesja e kuvendit konstatoj se në sallë janë 30 anëtarë të kuvendit kuorum 

i mjaftueshëm për të marr vendim dhe i procedoj një nga një pikat në të ndryshme për votim 

dhe atë si vijon: 

 

Me vota 29 vota “për” 2 vota “abstenim” u aprovua për të hyrë në rendin e ditës propozim- 

vendimi për miratimin e nismës të kryetarit të komunës  për bashkëpunim ndërkomunal. 

 

Me 30 vota “për” 1 votë “abstenim” u aprovua për të hyrë në rendin e ditës propozim- 

vendimi për shfuqizimin lidhur me miratimin e Planit për Integritet. 

 

Me vota “unanime” u aprovua për të hyrë në rendin e ditës propozim- vendimi për 

ndryshimin e vendimit Nr.289/23 i datës 28.12.2023 për ofrimin e ndihmës financiare për 

z.Nasuf Aliu. 
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Lidhur me propozimin për ndryshimin e vendimit Nr.47/20 të datës 27.02.2020 për ndarjen 

e mjeteve financiare për fëmijët e porsalindur në Komunën e Vushtrrisë, gjegjësisht rritja 

shumës financiare nga 120 në 250 €,  kryesuesja e hodhi në votim këtë propozim, ku rezultati 

i votimit ishte 9 vota “për” dhe 9 vota “kundër” në ç’ rast ishte shfrytëzuar vota e dyfishtë e 

kryesueses së kuvendit, e cila konstatoj se një propozim i tillë nuk aprovohet për shqyrtim 

në rendin e ditës. 

 

Më pas opozita reagon duke deklaruar se ishte edhe një anëtar i kuvendit të cilit nuk i ishte 

numëruar vota e tij, e që pretendimi ishte se kjo votë ka qenë “pro”. Në këtë rast u kërkua 

të shikohet video-incizimi, mirëpo tek pjesa e votimit incizimit kishte pasur defekt.  

 

Në vazhdim kryesuesja e kuvendit lidhur me propozimin për plotësimin dhe ndryshimin e 

vendimit Nr.47/20 të datës 27.02.2020 për ndarjen e mjeteve financiare për fëmijët e 

porsalindur në Komunën e Vushtrrisë, deklaroi se pas disa defekteve që patë në sistemin e 

incizimit vizuel të seancës, nuk po mund të konstatohen saktë numri i votave për këtë pikë, 

prandaj mënyra e vetëm për të dal nga kjo situatë është përsëritja e këtij votimi, sepse sipas 

saj ajo ka konstatuar vetëm pjesën e parë të kësaj pike të rendit të ditës por jo edhe për 

pjesën e dytë, që është propozim-vendimi për formimin e komisionit.  

 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit-tha se kjo çka po ndodhë është një turp i kësaj qeverie komunale, 

për faktin se nuk e kishte besuar se do të bien në këso gjendje, sepse po thuhet se nuk po shihet, 

por deklaroi se vota e tij ka qenë “për” dhe ka përfunduar gjithçka sipas tyre votimi ka qenë 9- 9 

pro dhe kundër, dhe kur u deklarua se ka votuar edhe anëtari i kuvendit Faton Hyseni atëherë del 

se rezultati i votimit është 10 “për” ndërsa 9 vota “kundër”. Dhe tani në këtë situatë duhet të 

shfuqizohet ai votim dhe kjo nëse ka drejt ligjore dhe më tej të vazhdohet votimi, prandaj shtoi se 

kjo situatë e fshehjes së gjërave është e turpshme dhe nuk është as në traditën e shqiptarëve.  

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit-tha se pas konstatimit të kryesueses së kuvendit se nuk ka 

kaluar ajo pikë e rendit të ditës, atëherë nuk mbetet gjë tjetër veç të kalohet në pikën e radhës, 

ndërsa të gjithë tjerët që mendoj se ka pasur paqartësi dhe parregullsi në votim mund të ankohen 

në MAPL, sepse nëse kthehesh mbrapa atëherë bënë shkelje ligjore. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se ajo çfarë po ngjan në këtë kuvend vërtet është e 

turpshme, është e paprecedent, nuk është hera e parë që dikush nga teknologjia bënë kësi lloj 

veprimesh edhe tek fjalimet edhe tek drejtimi i kamerës, sepse nuk është çudi se kur përfundon në 

IT dhe në kamerë nga zyrtari i administratës së partisë në zyrtar i administratës së kuvendit 

komunal atëherë pritet gjithçka që të ndodh. Andaj kryesues asnjë fuqi nga jashtë nuk e prevalon 

vullnetin e të zgjedhurve të popullit dhe deklarimin e tyre në votim, nuk ka sekretari që mund ta 

ndryshoj vullnetin e lirë të shprehur nga qytetarët, nëse ka gabim atëherë keni obligim të 

përmirësoni gabimin në bazë të deklarimit të anëtarit të kuvendit. Kjo tregon për nivelin e vërtet 

të qeverisjes së Ferit Idrizit kjo është e turpshme! 

 

Në vazhdim kryesuesja i dha fjalën drejtorit të Drejtorisë së Shëndetësisë për tu deklaruar, 

ndërsa filloj protestimi me trokitej në tavolinë i grupeve dhe anëtarëve nga opozita, për këtë 

kryesuesja mori pauzë prej 10 minutave. 

 

Pas pauzës dhe pas konsultimeve, kryesuesja e kuvendit deklaroi se me qellim të heqjes së 

çdo dileme, lidhur me procesin e votimit e dërgoj në votim të përsëritur propozim-vendimin 
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për ndryshimin dhe plotësimin e vendimit Nr.47/20 të datës 27.02.2020 për ndarjen e mjeteve 

financiare për fëmijët e porsalindur në Komunën e Vushtrrisë, ashtu që të rritet vlera e 

mjeteve financiare nga 120 € në 250 €, pas votimit ky propozim nuk more asnjë votë “për”, 

ndërsa 13 anëtarë të kuvendit votuan “kundër” kësisoj kryesuesja konstatoj se kjo pikë nuk 

aprovohet për futej në rendin e ditës. 

 

Më pas kryesuesja e hedhi në votim propozim-vendimin për  formimin e komisionit lidhur 

me shqyrtimin e gjendjes për ofrimin e ndihmës për fëmijët e porsalindur, pas votimit ky 

propozim mori 18 vota “për” asnjë kundër asnjë abstenim dhe kësisoj u aprovua për rend 

dite. 

Në fund të debatit jashtë rendit të ditës dhe për rendin e ditës, Kuvendi pas votimit me 22 

vota “për” aprovoi këtë: 
 

R  E  N  D     D  I  T  E 

 

1. Shqyrtimi dhe aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së 

Vushtrrisë, mbajtur më datë 28 dhjetor 2023; 

2. Shqyrtimi i Raportit të shpenzimeve për periudhën janar – dhjetor 2023; 

3. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për pagesën e shujtave ditore për zyrtarë të 

administratës së komunës; 

4. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për ndarje të mjeteve financiare - Ndërmarrjes 

Publike Lokale “Përparimi” SH.A në Vushtrri; 

5. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për ndarje të dekoratës “Nderi i Qytetit” për 

Heronjtë e Kosovës: Enver Zymberi (post mortum) dhe Afrim Bunjaku (post mortum); 

6. Shqyrtimi  dhe aprovimi i Propozim – vendimit për financim të shkollimit të fëmijëve të 

Heronjve të Kosovës: Enver Zymberi dhe Afrim Bunjaku; 

7. Shqyrtimi i Propozim – vendimit për ndryshim dhe plotësim të vendimit për KKSB-në; 

8. Rishqyrtimi i vendimit të kuvendit nr.289/23 i datës 28.12.2023 për ofrimin e ndihmës 

financiare për z.Nasuf Aliu; 

9. Shqyrtimi dhe aprovimi  i Propozim – vendimit për shfuqizimin lidhur me miratimin e Planit 

për Integritet; 

10. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për miratimin e nismës të kryetarit të komunës  

për bashkëpunim ndërkomunal; 

11. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për formimin e komisionit lidhur me shqyrtimin 

e gjendjes për ofrimin e ndihmës për fëmijët e porsalindur;  

12. Pyetje dhe përgjigje. 

 

1. Shqyrtimi dhe aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së 

Vushtrrisë, mbajtur më datë 28 dhjetor 2023; 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, Kuvendi me 23 vota “për”, aprovoi 

procesverbalin nga mbledhja rregullt e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, mbajtur më 

datën 28 dhjetor 2023. 

 

2. Shqyrtimi i Raportit të shpenzimeve për periudhën janar – dhjetor 2023; 
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Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se raporti i shpenzimeve për periudhën janar-dhjetor 2023 

është dëshmia më e mirë, e keqqeverisjes dhe keqmenaxhimit të kësaj qeverisje lokale në 

Komunën e Vushtrrisë. Në i shikojmë të hyrat vetanke sipas drejtorive komunale dhe kodeve 

ekonomike, i kemi afër gjysmë milioni me tepër të inkasuar në vitin 2023 por kjo ka ardhur si 

rezultat i rritjes së tatimit në pronë. Tabela tjetër shpenzimet sipas burimeve të financimit tek kodi 

10 nga bashkëfinancimi i kemi 600 mijë ero të humbura që kanë shkuar në suficit që nuk i kemi 

shfrytëzuar për projektet zhvillimore për Komunën e Vushtrrisë. Hiq më mirë nuk qëndron gjendja 

tek kodi 21 dhe 22 i të hyrave ku në total kemi të pashfrytëzuara 636, 000.00 €, e kemi parasysh 

se këto mjetet mund të barten këtë vit por gjithsesi se edhe këtu kemi humbje. Në tabelën tjetër 

sipas kategorive të larta të shpenzimeve këtu kemi një pasqyrë jo reale të të dhënëve ashtu siç është 

dashur të jetë p.sh shohim se shënon se kemi buxhet të planifikuar rreth 9 milion euro ndërsa 

realizimi i buxhetit 8.1 milion euro ose në përqindje 95%, por kjo ka ndodhur që 2.1 milion euro 

janë shkuar për mbulimin e obligimeve nga vendimet gjyqësore d.m.th mjetet e dedikuar për 

projekte kapitale janë shkuar për pagesat për vendimet gjyqësore dhe kësisoj shpenzimi i buxheti 

për investime kapitale bie në 5.9 milion euro dhe kësaj shume nëse ia shtojmë edhe shumën e 

avanseve që komuna i ka paguar në vlerë prej 600 mijë euro pagesa për punët që akoma nuk kanë 

filluar, kështu del se buxheti është shpenzuar në vlerën 5.3 milion euro apo në përqindje 59%, që 

afërsisht jemi aty sikurse në vitin e kaluar dhe qytetaret e Vushtrrisë duhet ta dinë se gjysma e 

projekteve për këtë vit fiskal kanë dështuar në Komunën e Vushtrrisë. Pastaj tek mallrat dhe 

shërbimet kodi 13440 në vitin 2023 janë shpenzuar 52.000.00 € shërbime të ndryshme  intelektuale 

dhe këshillëdhënëse, dhe në këtë kod kryetari i komunës iu ka dhënë kontrata shokëve dhe shoqeve 

të tij, të afërmve dhe militantëve të tij partiak, në kodin ekonomik 13820 avans për udhëtime jashtë 

vendit shuma në raportin vjetor që është shpenzuar është 28.400 €, por çuditërisht në raportin 

nëntëmujor kjo shumë është më e madhe se sa në raportin vjetor ku kjo shumë figuron 32,000.00€ 

pyeti si është e mundur kjo. Por sipas informatave që ka ai kjo shumë vjetor del të jetë mbi 70 mijë 

euro, dhe kërkoj nga drejtori i DBF-së që ta konfirmoj këtë. Fatkeqësisht atje ku është dashur të 

shpenzohet më shumë është shpenzuar më pak p.sh tek mirëmbajtja e ndërtesave, mirëmbajtja e 

shkollave, mirëmbajtja e objekteve shëndetësore për këtë të fundit janë shpenzuar 655 € dhe kjo 

është shumë keq. Në fund duke ju referuar një komenti ku ceket se mbetja për bartje të mjeteve 

nga investimet kapitale për vitin 2024 është në vlerë prej 900.000.00 € dhe duke pasur parasysh se 

kemi edhe 500 mijë euro tejkalime nga të hyrat e komunës gjithashtu 600 mijë euro që barten nga 

fondi 21 dhe 22 dhe mbledhur të gjitha këto mjete në total del se të gjitha këto nuk po i mbulojnë 

kostot për të gjitha projektet kapitale të planifikuar për vitin 2024 dhe për këtë pyeti kryetarin e 

komunës se cilat projekte do të hiqen nga lista e projekteve për tu realizuar në vitin 2024. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-duke ju referuar raportit vjetor të shpenzimit të buxhetit 

vlerësoi se në kushte normale kur një qeverisje performon mirë është dashur të pritet me padurim 

dhe me krenari prezantimin e këtij raporti, mirëpo kur kemi të bëjmë me një qeverisje skandaloze 

të dështuar, e cila nuk ka ditur të menaxhoj tash e dy vite ku me dhjetëra milion euro kanë shkuar 

në suficit, këtu i pengon edhe incizimi i mbledhjes dhe nga zyrtari përgjegjës ku po mundet edhe 

po prehet incizimi. Kur bëhet fjalë për 90 projekte kapitale që janë votuar nga ana e këtij kuvendi, 

për ti gëzuar qytetaret e Komunës së Vushtrrisë, por prej këtyre projekteve shuma prej 3,5200.166 

€ nuk kanë shkuar në adresim për çfarë janë votuar, prej tyre 909,255.00 € kanë mbetur suficit, 

kurse shumën prej 2, 142.911 € i ka marrë përmbaruesi. Prandaj ai duke ju adresuar qytetarëve të 

Komunës së Vushtrrisë, deklaroi se kryetari i komunës në rrjetet sociale ka paraqitur kryevepra 

dhe mega projekte në investime, por deklaroi me përgjegjësi të plotë se projekti më i madh i këtyre 

dy viteve i qeverisjes Idrizi, quhet përmbaruesi Atip Mustafa 1,750.788 € i ka marrë nga projektet 
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kapitale të planifikuara të realizohen në të gjitha lokalitetet e Komunës së Vushtrrisë në vitin 2023, 

kjo është e vërteta dhe dikujt mundet të mos i pëlqej në incizim. Në vazhdim ai përmendi disa nga 

projektet kapitale që janë votuar e të cilat si rezultat i të cekurave më lart nuk do të realizohen: 

ndërtimi i vigave mbi lumin “Silnica” “Terrstena”  60 mijë ero nuk do të realizohet sepse paratë i 

ka marrë përmbaruesi, Kolektori kryesor Nadakoc-Studime 60 mijë ero, Kolektori kryesor 

Sfaraçak 60 mijë ero, ndërtimi i rrugëve me kubëza “Adem Ademi” 25,514 €, ndërtimi i trotuarit 

“Sadri Maksuti” 10,000.00 €, sinjalizimi horizontal dhe vertikal 25,000.00 €, sinjalizimi digjital 

20,000.00 €, zgjerimi i rrjetit në Pasomë 60, 000.00 €, zgjerimi i rrjetit të ujësjellësit Beçiq-Duboc 

50,000.00 €, zgjerimi i rrjetit të ujësjellësit Stanco-Dumnicë 170,000.00 €, zgjerimi i rrjetit të 

ujësjellësit në Mihaliq 80,000.00 €, zgjerimi i rrjetit të ujësjellësit në Prelluzhë 5000 €, ndërtimi i 

shesheve dhe parqeve 20,000.00 €, blerja e veturave për administratën komunale 20,000.00€, 

rregullimi i shtratit të lumit “Tërrsten” 95,000.00 €, ndërtimi i urës mbi lumin “Podranqa” 

50,000.00 €, blerja e automjeteve për zjarrfikësit 14,000.00 €, blerja e pajisjeve për zjarrfikësit 

50,000.00 €, blerja e sistemit të montimit të alarmit 8000 €, projektit me bashkë donator në 

Drejtorinë e Bujqësisë 280,000.00 €, asfaltimi i rrugës në Prelluzhë 5613 €, ndërtimi i rrugës “Avni 

Saraçi” 62,000.00 €, nderimi i rrugës “2 maji” me infrastrukturë  129,000.513 €, ndërtimi i rrugës 

“Boletini” 29,000 789 €, asfaltimi i rrugës “Rasim Tahiri” 13,445 €, ndërtimi i parkut tek Shkolla 

Ali Kelmendi 10,000 €, asfaltimi i rrugës në Dumnicë 12,000.00 €, asfaltimi i rrugës në Ceceli 

8724 €, asfaltimi i rrugës në fshatin Akrashticë 81,987.00 €, asfaltimi i rrugës në fshatin Balicë 

5946 €, asfaltimi i rrugës në fshatin Doberllukë 21,459.00 €, asfaltimi i rrugës në fshatin Begaj 

13,000.00 €, asfaltimi i rrugës në fshatin Pasomë 5000 €, blerja e veturës për shërbimet 

rezidenciale 3863 €, ndërtimi i ndihmës objektit të stadiumit Ferki Aliu 20,000.00 €, ndërtimi i 

pllakave përkujtimore në fshatin Pasomë 20,000.00 € restaurimi dhe konstruktimi i objektit të 

Arkivit Historik 20,000.00 €, ndërtimi i një skulpture me karakter historik 22,000.00 €, renovimi 

i palestrës “Jeton Tërstena” 28,000.00 €, renovimi i çerdhes 26,000.00 €, ndërtim i kaldasë për 

ngrohej në shkollën “Lutfi Musiqi” 10,878 €, të gjitha këto projektet që i numëroj nuk janë 

realizuar në vitin 2023 sepse kanë shkuar tek përmbaruesi, edhe pse këto kuvendi i ka aprovuar 

por këto nuk janë realizuar dhe kësisoj është humbur mundësia për zhvillim të komunës sonë dhe 

ofrimin e kushteve më të mira për qytetarët tanë. Sipas drejtorive komunale humbjet janë 

infrastruktura publike 1,67000.504 €, zjarrfikësit dhe inspektimet 34,000.00 €, menaxhimi i 

fatkeqësive 8000 €, bujqësia 289,000.496 €, planifikim, urbanizmi dhe inspeksoni 446,000.650€, 

shërbimet e shëndetit primar 50,000.00 €, shërbime rezidenciale 13863 €, shërbime kulturore 

145,000.100 €, arsimi para fillor-çerdhet 37,822 €, arsimi fillor 8000 €, arsimi i mesëm 41,474 €. 

Përmbaruesi privat këto mjetet nuk do i kishe marr sikur këto projektet do të realizoheshin para 

muajit dhjetor 2023, por meqë projektet nuk janë realizuar me qellim që të dilet pak më mirë në 

këtë raport financiar, kanë arritur një marrëveshje për të realizuar kontrata e punëtorëve të arsimit 

që ku takojnë me kontratën kolektive, por sikur komuna të kish performuar si duhet dhe të kishte 

aplikuar ankesë, mjetet nuk do të kishin shkuar në këtë formë, ai e mirëpret dhe i gëzohet faktit që 

mësimdhënësit i kanë marr mjetet që iu takojnë sepse buxheti ka mundur të shkoj komplet në 

suficit, me gjithë këtë kjo formë e shpenzimit të buxhetit bazuar në ligjin për buxhetin e Republikës 

së Kosovës ku brenda ditësh bëhen transaksione miliona euro është pistë e hapur për Prokurorinë 

dhe krimet ekonomike. Kushdo që i konteston këto të dhëna le ta kontestoj Drejtorin e Drejtorisë 

për Buxhet dhe Financa sepse ai e ka sjell këtë raport. Në fund tha se qeveria i ka gënjyer qytetarët 

kur i ka votuar projektet për ti realizuar në vitin 2023 dhe ka dështuar në realizimin e tyre, ndërsa 

parat i ka adresuar në një drejtim krejt tjetër tek përmbaruesi privat. 
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Benjamin Shala, drejtor i Drejtorisë së Shërbimeve Publike-tha se raporti i cili është sjell është 

i sakë por interpretimi i tij nga z.Meholli është 99 % i pasaktë, sepse duhet pasur parasysh se 

dallojë shumat e planifikuar nga shumat e kontraktuara, shumica e projekteve janë realizuar ato 

janë të prekshme dhe disa janë në procedurë e sipër, por me qëllim po tentohet të krijohen situata 

të pa qarta para qytetarëve. 

Ilmi Azemi, drejtor i Drejtorisë së Prokurimit-në diskutimin e tij bëri një pyetje publike për 

parafolësit, se çfarë mendojnë qytetaret kur i dëgjojnë këto diskutime të tyre, kur buxheti për vitin 

2023 është shpenzuar në masën 95%. Tutje shtoj se deputeti Meholli, preku shumë tema të cilat i 

ka devijuar në masën 90%, sepse ai nuk e kupton strukturën e investimeve kapitale. Më tej shtoj 

në adresë të z.Meholli se a është i gatshëm të kërkoj falej publike, për ato projekte që i përmendi 

si të dështuara, e që nuk është e vërtet sepse shumica e tyre janë në realizim e sipër, d.m.th 

diskutimi i tij është mashtrim. Lidhur me suficitet buxhetore sqaroi se konstatimet e sipër cekura 

janë të paqëndrueshme, sepse në procedurat e prokurimit mund të ketë kursime në projekte të 

caktuara. Çështja e përmbarimit, ceku se nuk është mirë ti jepet konotacion negativ sepse kemi të 

bëjmë me një marrëveshje që ka arritur kryetari i komunës me avokatet për realizimin e një të 

drejte ligjore që iu ka takuar mësimdhënësve nuk është mirë të fyhet inteligjenca e 1200 

arsimtarëve që janë në Komunën e Vushtrrisë. Në bazë të kësaj marrëveshje janë kursyer rreth 1 

milion euro shpenzime gjyqësore dhe pagesa e këtyre obligimeve do të bëhet me dy pjesë. Ai shtoj 

se si qeveri janë të lumtur që kjo marrëveshje është përmbyllur deri në një masë dhe mësimdhënësit 

i kanë marr mjetet e tyre.  

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-duke replikuar ceku se me shifra dhe emër është e 

evidentuar se cilat projektet kanë dështuar të tjerat që fare nuk kanë filluar, dhe krejt kjo ka ndodhur 

si rezultat i paaftësisë së kësaj qeverie komunale. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se buxheti për kapitale është shpenzuar në vlerën 8 milion 

euro, por që ky buxhet nuk është dedikuar për qytetaret, sepse e dimë që një pjesë bukur të madhe 

i ka marr përmbaruesi dhe një pjesë janë paguar avansë, d.m.th. shuma që komuna e ka realizuar 

për investime kapitale është 5.3 milion euro, dhe pyetja konkrete është se mungojë afër 3 milion 

euro për ti mbuluar realizimin e projekteve kapitale për vitin 2024 pyetja është se ku do të merren 

këto mjete. 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-tha se në raport evidentohet se kemi një shpenzim të buxhetit 

rreth 95%, por jo në realizim të projekteve, pra projektet nuk janë realizuar ashtu siç kanë qenë të 

planifikuara për vitin 2023. Realizimi i buxhetit për 2023 është bërë në këtë masë për faktin se 

përmbaruesit privat i kanë marrë komunës mbi 2 milion euro për kryerjen e obligimeve ndaj 

punëtorëve të arsimit obligime që burojnë nga Kontrata Kolektive e Arsimit e nënshkruar në vitin 

2017 mes MASHTI dhe SBASHKU. Edhe për kundër kësaj prapë shihet se kemi mos shpenzim 

të buxhetit tek investimet kapitale nga mbi 9 milion që kanë qenë të planifikuara janë shpenzuar 

mbi 8 milion euro që i bie sa afër 1 milion euro kanë mbetur të pashpenzuara. Duke ditur se shumë 

lagje dhe fshatra të Komunës së Vushtrrisë nuk kanë ujë të pijes, nuk kanë kanalizime dhe trotuare, 

ndriçim publik etj, mos realizimi i buxhetit në projekte kapitale për vitin 2023, është dëshmi për 

dështim të qeverisjes lokale dhe mos realizim të premtimeve nga kryetari Ferit Idrizi. Nga tabelat 

për mallrat dhe shërbime për periudhën janar-dhjetor 2023 janë dal këto të gjetura se për udhëtime 

brenda vendit nga 756 € sa kishim në vitin 2023 kjo shifër është rritur në 3131 € në vitin 2023, 

shpenzimet e udhëtimit zyrtar jashtë vendit nga 3260 € kemi rritej 13,674 €, shpenzime tjera të 

udhëtimit zyrtar jashtë vendit nga 1731 € kemi rritje në 13,532 €, shpenzime tjera intelektuale dhe 

këshillëdhënës nga 541 € në 52,652 €, dhe shpenzime të vendimeve gjyqësore nga 18,612 në 
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254,681 €, nga këto raporte shihet se kemi dështim në realizimin e projekteve dhe dështim në 

menaxhimin e parasë publike. 

Fatmire Cecelia,  anëtare e kuvendit-duke u bazuar në raport vlerësoi se si rezultat i 

keqmenaxhimit të kësaj qeverie, shumë mjete kanë shkuar në suficit dhe shumë projekte kanë 

dështuar për të cilat ndjenë keqardhje për të gjithë ata qytetar që kanë mbetur pa këto projekte. 

Veçanërisht ndjen keqardhje që në fushën e rinisë nuk është realizuar asnjë projekt dhe të gjitha 

mjetet kanë shkuar në suficit. Ajo çka e karakterizon këtë qeveri janë udhëtimet jashtë vendit me 

taksat e qytetarëve ku nga 5998 € në vitin 2022 në vitin 2023 janë shpenzuar 31,370 € për udhëtime 

jashtë vendit. Ndërsa tek udhëtimet brenda vendit në vitin 2023 kemi 5989 € shpenzime a po ashtu 

edhe 2022 është një shifër e përafërt. Mandej ngriti shqetësimin e tij tek shpenzimet intelektuale 

dhe këshillëdhënëse ku kërkoj sqarime nga Drejtori i Financave se si  është rritur shuma nga 541 

€ në 52,652 €. 

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-tha se këtë raport e kemi përgatitur në bazë të planit të rrjedhës së 

parasë të buxhetit të vitit 2023. Tutje shtoi se të dhënat e parashtruar në raport janë të sakta dhe 

realizimi i buxhetit i prezantuar është e dhënë e saktë. Pastaj njoftoi se në të hyrat vetanke kemi 

pasur një ngritje në inksim dhe tejkalim të planit për 17%. Mandej njoftoi se buxheti i planifikuar 

për 2023 ka qenë pak më shumë se 28 milion euro, ndërsa realizimi afër 27 milion apo në përqindje 

95%. Më tej sqaroi se shpenzimi i buxhetit bëhet sipas kodeve ekonomik, ndërsa kur bëhet 

shpalosja në pasqyra financiare do të shihni sa kemi pasur shpenzim në projekte kapitale dhe sa 

janë marrë nga procesi përmbarimor. Lidhur me shpenzimet e përmbaruesit ceku dhe vlerësoi se 

nuk janë të dëshirueshme, por ato në një formë apo në një tjetër është dashur të paguhen sepse janë 

obligime ligjore që dalin nga kontrata kolektive.    

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se raporti është me të dhëna të sakta, por problemi qëndron 

në atë se cilat projekte do të hiqen nga plani buxhetor për vitin 2024 si rezultat i mungesës së 

mjeteve financiare dhe duhet njoftuar qytetaret e Vushtrrisë se disa projekte do të mbesin pa u 

realizuar si rezultat i përmbarimit. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-falënderoj drejtorin e Drejtorisë së Financave, për 

informacionet e ofruara, dhe shtoj se është e vërtet që buxhetit është shpenzuar në masën 95% por 

jo në dedikimin për të cilin ka votuar kuvendit sepse shumë projektet janë mbetur pa u realizuar si 

rezultat i përmbarimit. 

Refik Maloku, anëtar i kuvendit-tha se si rezultat i pa aftësisë së kësaj qeverie mjetet do të 

shkonin në suficit, dhe duke dashur që këto para mos ti merr Qeveria, është shfrytëzuar mundësia 

që këto pare të iu jepen mësimdhënësve përmes përmbaruesit privat. Po ashtu paraqiti vërejtje tek 

udhëheqja e mbledhjeve nga kryesuesja e kuvendit, kur rasti më eklatant ka qenë votimi në emër 

të tjetër kujt, ndërsa sot ka qenë tjetërsimi i votës të një asamblisti. 

Ali Januzi, anëtar i kuvendit-tha se shpenzimi i buxhetit në këtë formë nuk është i mirë, dhe kjo 

bënë që shumë projektet do të mbesin pa u realizuar dhe kështu nuk do ti dalim në fjalë zotimeve 

që i kemi marrë para qytetarëve. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendi pas votimit me 23 vota “për” 

6 vota “kundër” aprovoj Raportin e shpenzimeve për periudhën janar – dhjetor 2023. 

 

3. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për pagesën e shujtave ditore për zyrtarë të 

administratës së komunës; 
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Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se e mbështesin këtë propozim-vendim për mbështetjen 

sa do pak të punëtorëve të administratës komunale, por siç dihet shujtat hyn në kuadër të pagës, 

dhe pagesa e tyre është dashur të bëhet nga kategoria paga dhe mëditje e jo siç është propozuar 

nga kategoria e subvencioneve. Dhe tani shtohet pyetja se a kemi të drejtë të paguajmë shujta për 

punëtoret e administratës nga kategoria subvencione dhe transfere. 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit-tha se nëse votohet ky propozim me shumën prej 3 € për shujtë 

kostoja vjetro është 240.000.00€ dhe kjo është shumë e madhe për buxhetin dhe kjo është një 

veprim popullist nga kryetari i komunës. Ai shprehu bindjen se ky vendim do të kthehet negativ 

nga MAPL-ja sepse është në kundërshtim me pagat. Pastaj shtoj se arsyetimi i këtij propozim nuk 

është hartuar si duhet ku thuhet se janë prekur nga kriza punëtoret e administratës por nga kriza 

janë prekur edhe kategoritë tjera si mësimdhënësit mjeket dhe kategoritë tjera. Ai propozoi që këto 

240,000.00 € të ndahen në mënyrë lineare për të gjithë të punësuarit në sektorin publik në 

Komunën e Vushtrrisë. A po ndryshe më mirë kishte me qenë që këto mjetet të ndahen për të 

hendikepuarit. 

Bekim Zabërgja, anëtar i kuvendit-tha se përkrahi këtë propozim –vendim si mjaft i qëlluar dhe 

shtoj se vlera prej 3 € është e vogël dhe duhet të rritet. Tutje shtoj se mjetet do të merren nga 

kategoria subvencione dhe transfere dhe kjo e bënë më lehtë të zbatueshëm këtë vendim. 

Gjithashtu sqaroi se me Ligjin për Pagat në Sektorin Publik, është e ndaluar që nga kategoria e 

pagave të bëhen pagesa të tilla. Prandaj propozoi që shuma për shujtë të jetë 4 € për punëtoret e 

administratës së komunës dhe kërkoj që propozimi i tij të hedhet në votim. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se e përkrahin këtë propozim-vendim, por mënyra e pagesës 

nga kategoria subvencione dhe transfere, dyshon se është e kundërligjshme dhe do të ketë problem 

në zbatimin e këtij vendimi.  

Ali Januzi, anëtar i kuvendit-tha se vërtet është mirë që stimulohen punëtoret e administratës së 

komunës, por mirë kishte me qenë që edhe sektorët tjerë të përkrahen sepse kriza i ka kapluar të 

gjithë. Ai pyeti Drejtorin e Arsimit se sa është numri i punëtorëve të arsimit dhe i administratës 

ashtu që të kemi një pasqyrë të sakë për koston e shpenzimit para se kuvendi të marrë vendim. 

Nurie Halili, anëtare e kuvendit-tha se si parti politike e kanë analizuar këtë propozim-vendim 

dhe në konsultim me kryetarin e komunës, janë ardhur në përfundim se shuma e përballueshme 

për zbatimin e këtij vendim është 3 €, prandaj nëse insistohet në shuma tjera atëherë vihet në rrezik 

zbatimi i këtij vendim për shkak të mungesave financiare të komunës. Kërkoj nga të gjitha grupet 

kuvendar që të përkrahet propozimi i kryetarit të komunës ashtu që tu dalim në ndihmë punëtorëve 

të komunës. 

Zojë Hajrizi, anëtare e kuvendit-tha se ky propozim-vendim i sjell nga kryetari i komunës, është 

mjaft i qëlluar, kur dihet fakti se pagat në administratën komunale janë mjaft të ulëta, dhe duke 

parë ngritjen enorme të çmimeve për produktet bazike, pozita materiale e punëtorëve të 

administratës është mjaft e rënduar. Tutje vlerësoi se vlera prej 3 € fillimisht është e mjaftueshme 

për të zbutur sado pak gjendjen e rënduar të këtyre punëtorëve. Kërkoj nga të gjithë anëtarët e 

kuvendit që ta përkrahin këtë propozim-vendim. 

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit-tha se e përkrahë këtë propozim-vendim për të ofruar ndihmë, 

dhe pyeti se a është i ligjshëm dhe duke u zbatuar vendimi për shujtat e zjarrfikësve. Ai shprehu 

drojën se edhe ky vendim do ta ndaj fatin e vendimit për shujtat e zjarrfikësve sepse do të jetë 

vështirë i realizueshëm. Ai potencoj se sigurimi i shujtave të ishte i mirëseardhur edhe për 

punëtorët e ndërmarrjeve publike në Vushtrri. 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-pyeti sa në pikën 2 të këtij vendimi thuhet se mjetet do të 

sigurohen nga të hyrat e bartura të vitit 2023 në vitin 2024 nga kategoria ekonomike e 
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subvencioneve dhe transfereve, nga programi Administrata dhe Personeli, kodi buxhetor 163, 

nënprogrami 16324 (administrata), në shumë prej 240,000.00 € (dyqind e katërdhjetëmijë euro). 

Kjo nuk është e sakë për faktin se nga raporti më herët pamë se ky fond është shpenzuar dhe tani 

kanë mbetur vetëm 26,562.00 €, prandaj shtohet tema si do të sigurohen këto mjetet kur në fakt 

nuk i kemi në dispozicion për faktin se janë shpenzuar. Tutje ai ngriti çështjen e koeficientit për 

anëtarët e kuvendit i cili nuk është konform numrit të popullatës së Komunës së Vushtrrisë i cili 

është 5.7 e që duhet të jetë 5.8, kjo është pasojë e organeve të administratës së komunës të cilët 

nuk e kanë ngritur me kohë këtë problematikë tek ministria e linjës. 

Mensur Kasumi, anëtar i kuvendit-i kërkoj falje anëtares së kuvendit znj.Fatmire Cecelia, për 

keqkuptimin që patën gjatë seancës së kuvendit. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-lexoj dispozitat e nenit 46 të Ligjit për pagat në Sektorin 

Publik ku thuhet se me hyrjen në fuqi të këtij ligji shfuqizohet çdo dispozitë që lidhet me pagesat 

dhe shtesat tjera në sektorin publik. Kjo i bie se përpos kategorisë ekonomike ku merren mjetet që 

është gabim, po ashtu do të jetë e pamundur zbatimi i këtij vendimi edhe sa i përket Ligjit të 

Pagave.  

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-tha se bazuar në Ligjin për Buxhetin e Republikës së Kosovës, 

nuk ka linjë buxhetore për pagesën e shujtave nga kategoria paga dhe mëditje dhe ajo mallra dhe 

shërbime, sikur të kishte pasur kod, këto mjete me kohë do të planifikoheshin dhe të njëjtat do të 

ekzekutoheshin. Çështja është se brenda për brenda kategorisë ekonomike në nënprograme mund 

të bëhen bartje dhe dedikime të caktuara për destinim të caktuar, por sido që të jetë verdiktin final 

për këtë çështje do ta japë edhe MAPL-ja. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, kryesuesja e kuvendit fillimisht e 

hodhi në votim propozim-vendimi me shkrim nga kryetari i komunës që shuma për shujtat 

e punëtorëve të administratës së komunës të jetë 3.00 €, propozim i cili mori 12 vota “për” 

asnjë kundër asnjë abstenim, kryesuesja konstatoj se ky propozim nuk aprovohet. 

 

Ndërsa për propozim që shuma e shujtave të jetë 4.00 € mori 16 vota “për” ndërsa 3 anëtarë 

të kuvendit kishin votuar edhe për propozim e parë edhe për propozimin e dytë, që kishte 

shkaktuar dilema sa i përket rregullsisë së këtij procesit të votimit, në këtë rast kryesuesja e 

kuvendit konstatoj se asnjëri nga propozime nuk aprovohet.  

 

Në vazhdim si rezultat i pakënaqësisë lidhur me votimin në mënyrë demonstrative grupi 

kuvendar i LDK-së, grupi kuvendar i LVV-së dhe anëtari i kuvendit nga AAK në mënyrë 

demonstrative lëshuan sallën e mbledhjes, në sallë mbeten 16 anëtar të kuvendit kuorum i 

pamjaftueshëm për marrjen e vendimeve dhe mbledhja u ndërpre në ora:15:10. 

 

Më datën 01 shkurt 2024 ditë e enjte ora 10:20 kryesuesja e kuvendit hapi punimet e 

mbledhjes së ndërprerë të datës 25 janar 2024, konstatoj se në sallë janë të pranishëm 22 

anëtarë të kuvendit kuorum i mjaftueshëm për marrjen e vendimeve të plotfuqishme me 

pika e rendit të ditës të mbetura nga mbledhja e ndërprerë. 

 

Munguan: Alban Bajrami, Ali Januzi, Arlind Gogolli, Edona Gashi, Fakete Dushi, Gentiana 

Rama, Kushtrim Hyseni, Mek Selaci, Mensur Kastrati, Nasuf Aliu, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, 

Spasoje Stefanoviq. 
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Fillimisht kryesuesja e kuvendit, njoftoj anëtarët e kuvendit, për shkakun e ndërprerjes së  

mbledhjes të datës 25.01.2024, e po ashtu njoftoj se për votimin e pikës për shujtat e 

shërbyesve civil, ka kërkuar opinion ligjor nga MAPL, rreth atij votim, dhe është në pritje 

të një përgjigje zyrtare. 

 

4. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për ndarje të mjeteve financiare - Ndërmarrjes 

Publike Lokale “Përparimi” SH.A në Vushtrri; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-fillimisht kërkoj nga kryesuesja e kuvendit që të kërkoj 

opinion ligjor nga MAPL, edhe për sa i takon propozimit lidhur me rritjen e vlerës së 

subvencioneve për fëmijët e porsalindur që kishte propozuar të rritet kjo vlerë nga 120 € në 250 €, 

për shkak se në bazë të asaj që ka ndodhur me deklarimin e anëtarit të kuvendit vendimi ka kaluar. 

Sa i takon propozim-vendimit për ndarje të mjeteve financiare - Ndërmarrjes Publike Lokale 

“Përparimi” SH.A në Vushtrri, deklaroi se si grup nuk do ta mbështesin një vendim të tillë, për 

faktin se si komunën kemi ndarë tash e disa herë shuma të mëdha parash për këtë ndërmarrje dhe 

në asnjë rast këto mjete nuk janë arsyetuar nga kjo ndërmarrje. Kjo shumë prej 190,000.00 € që ka 

ardhur është mjaft e madhe, dhe po ndahet nga kategoria subvencione, ndërsa kur po kemi çështje 

tjera po arsyetohemi se nuk ka mjete. Tutje shtoj se parimisht nuk janë kundër që të ndihmohet kjo 

ndërmarrje në fuqizimin e saj nuk janë kundër kërkesave të tyre dhe kundër atyre punëtorëve. 

Megjithëkëtë kjo ndërmarrje duhet të ndërtoj një sistem dhe një shëndet financiar, pasi që tani e 

tutje qytetaret do të ia paguajnë faturën e mbeturinave kësaj ndërmarrje, dhe kjo do të krijoj të 

hyrat e veta dhe kësisoj nuk ka nevojë që kjo ndërmarrje të ia shpenzoj komunës subvencionet. 

Mandej nëse shikohet propozim-vendimi dhe arsyetimi i tij del se këtë arsyetim e ka bërë komuna, 

ne nuk kemi një kërkesë apo një arsyetim nga ana e N.P.L. “Përparimi” si kërkues i mjeteve, dhe 

kuvendi minimalishtë është dashur ta ketë një kërkesë nga ndërmarrja për ti parë specifikat se çfarë 

kërkesash kanë për ti financuar nga ana e komunës, për shkak se duhet ditur se a është në rregull 

që nga mjetet e subvencioneve të komunës ndërmarrja me ble makineri punuese që janë investime 

kapitale. Tutje ne gjithë e dimë sa çfarë kosto ka makineria e re (kamionët për bartjen e 

mbeturinave), dhe me 190,000.00 €, nuk ka mundësi të blihen as dy kamion të ri dhe të certifikuar 

për bartjen e mbeturinave. Me këto mjete mund të blihen kamion të përdorur, siç ka ndodhur edhe 

më herët që janë pa garancion dhe të njëjtit nuk kanë mundur të regjistrohen. Pastaj shtohet pyetja 

se si ka lejuar komuna ta ngarkoj këtë ndërmarrje me menaxhim të mbeturinave kur e njëjta nuk 

është e gatshme, sepse nuk ka makineri, dhe tani ne si komunë duhet të investojmë vazhdimisht 

në këtë ndërmarrje. Në fund vlerësoi dhe potencoi se kjo pikë duhet të kthehet për plotësim me 

kërkesë dhe me specifikat e duhur për këtë makineri dhe më pas të sillet në kuvend për ta analizuar 

dhe aprovuar, në këtë formë si ka ardhur nuk duhet votuar sepse nuk i bëjmë mirë as ndërmarrjes, 

as komunës e as qytetarëve tanë. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se fillimisht nga kryesuesja e kuvendit u tentua që të 

tejkalohet çështja e votimit të pikës paraprake që ishte bërë shkak për lëshimin e mbledhje së datës 

25 janar 2024, pa i marr sqarimet e nevojshme nga kryesuesja e kuvendit.  Pastaj shtoj se nuk është 

hera e parë që krijohet mjegulli sa i përket votimi të pikave të rendit të ditës nga ana e kryesueses 

së kuvendit, dhe kjo ka ndodhur herën e fundit në dy raste apo në dy pika të rendit të ditës. Nga 

shikim i seancës së kaluar del se për pikën shujtat e punëtorëve të administratës kanë votuar 19 

anëtarë të kuvendit, dhe kërkoj që shkresa që i është dorëzuar MAPL-së nga ana e kryesuese së 

kuvendit ti dërgohet të gjithë anëtarëve të kuvendit. Sa i përket propozimit për ndarjen e mjeteve 

për “Përparimin”, vlerësoi se nuk duhet që këtë ndërmarrje ta politizojmë sepse po tentohet nga 
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ana e pushtetit, por ceku se duhet lënë që ata punëtor ta kryejnë punën e vet sipas ligjit. Dyshimet 

kryesore janë në mënyrën e kalimit të punëtorëve nga Ndërmarrja “Uniteti” tek ndërmarrja 

“Përparimi” dhe pyeti se për këtë çështje a është konsultuar aspekti ligjor , se a është ligjore apo 

jo kalimi i këtyre punëtorëve. Ndërsa sa i përket shumës, kërkoj të shqyrtohet mundësia që kjo 

shumë të rritet për shkak se kjo vlerë është e vogël për ta rimëkëmbur këtë ndërmarrje. Si grup 

kuvendar e përkrahin këtë propozim-vendim. 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit-tha se ka pasur gabime për sa i përket menaxhimit të seancës, 

dhe pikat kontestuese nga mbledhja e ndërprerë kanë kaluar. Sa i përket  Propozim – vendimit për 

ndarje të mjeteve financiare - Ndërmarrjes Publike Lokale “Përparimi” SH.A në Vushtrri, jemi të 

obliguar që ti ndihmojmë kësaj ndërmarrje, mirëpo edhe bordi i kësaj ndërmarrje duhet ti marr 

punët me seriozitet që të kujdeset mirë për punëtoret dhe pajisje e kësaj kompanie. Kërkoj nga 

bordi i kësaj ndërmarrje që në raport kur të vjen në mars ti përmbush këto pika si në vijim: të 

specifikoj në detaje për blerjen e kamionit për të cilin po dyshohet se ka pasur keqpërdorim të 

parave të qytetarëve, me mjetet që do ti ndajmë të regjistrohen të gjitha mjetet që janë të pa 

regjistruar që çdo ditë po rrezikohet jeta e atyre punëtorëve, të shtrohet me kubëza ose të asfaltohet 

oborri ku po mbahen mjetet makineria e ndërmarrjes, sepse sa herë që bie shi baltoset i tërë qytetit 

nga këto mjete, nëse ka mundësi në bashkëpunim me komunën ta ndërrojnë lokacionin i kësaj 

ndërmarrje, të gjendet mënyra që punëtorëve tu paguhet shujta, sepse sipas informatave 

Ndërmarrja “Uniteti” veç e ka përfunduar çështjen e shujtave, kjo ndërmarrje ti merr në mbikëqyrje 

pastrimin e varrezave sikur ka ndodhur në komunat tjera, ti kryejnë punët që iu takojnë si p.sh 

zhbllokimi i kanalizimeve sepse nuk është në rregull që dy vite mos të funksionoj kanalizimi në 

shkollën “Migjeni” në Stanoc të Epërm, të merret me seriozitet puna e ndriçimit dhe mos të marr 

urdhra nga qeveria komunale për ndriçimin e lagjeve të caktuara, sepse kemi shumë vende ku dritat 

e dëmtuara asnjëherë nuk janë ndërruar. Në fund tha se vota e tij do të jetë pro kësaj pike për ta 

ndihmuar këtë ndërmarrje, por gjithherë do të jetë zë aktiv për ti shpërfaqur keqpërdorimet kudo 

që ndodhin ato. 

Agim Bregaj, anëtar i kuvendit-tha se kjo ndërmarrje duhet të ndihmohet që të mëkëmbet dhe 

duhet po ashtu të mbështetet ata punëtor. Më tej shtoj se nuk duhet të kemi ndasi politike, por 

duhet të jemi unik në ndihmesën e kësaj kompanie. Ai shtoj se punëtoret e kësaj ndërmarrje kanë 

të angazhuar 100% në interes qytetar dhe duhet të njëjtit të mbështeten. Kërkoj që ndihma për këtë 

ndërmarrje të rritet shuma dhe propozoi që të mbështet unanimisht.  

Refik Maloku, anëtar i kuvendit-tha se krejt kishte me qenë në rregull ndarje e këtyre mjeteve 

sikur të mos kishte pasur politizim të kësaj ndërmarrje, dhe sikur të mos kishte qenë i vendosur 

pasuesi që mjetet dedikohen për blerjen e mjeteve të punës. Është me rëndësi që të kemi një 

specifikacion se për cilat mjete të punës po dedikohen këto para. 

Bekim Zabërgja, anëtar i kuvendit-si përfaqësues i NISMES Socialdemokrate, i japë mbështetej 

të plotë këtij propozim-vendimi, kjo për faktin se me Ligjin për Ndërmarrjet Publike, i është dhënë 

mundësia që komunat të themelojnë ndërmarrje lokale, duke shfrytëzuar këtë të drejt ligjore 

komuna jonë tashmë e ka të themeluar këtë ndërmarrje në pronës 100% komunale të aksioneve. 

Më tej ai parashtroj një mori të detyrave, përgjegjësive dhe funksioneve të ndërmarrje të cilat duhet 

ushtruar konform statutit, dhe strategjisë së funksionimit të kësaj ndërmarrje ku bartës i këtyre 

funksioneve është komisioni i aksionarëve dhe bordit drejtues i ndërmarrjes.  Meqë jemi në proces 

kur ndërmarrja ka marrë në menaxhim mbeturinat dhe po ashtu është regjistruar në ARBK, dhe ka 

marrë në shfrytëzim edhe deponimin e mbeturinave në Gërmovë, konsideron se është tepër e 

nevojshme aprovimi i këtij subvencioni për këtë ndërmarrje.  
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Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-tha se nga propozim-vendimi shihet se kemi të bëjmë me 

një kërkesë të Drejtorisë së Shërbimeve Publike, e jo nga ndërmarrja çka nuk është dashur të jetë 

kështu. Pastaj shtoj se arsyetimi i këtij propozimi është tepër i mangët, për shkak se nuk e kemi të 

specifikuar se çfarë do të blihet me këto mjete. Kjo ndërmarrje ofron shërbime, ndërsa këto 

shërbime qytetarët e Komunës së Vushtrrisë i paguajnë, a ceku se nuk janë kundër ta ndihmojnë 

këtë ndërmarrje por duhet të kemi paraprakisht një kërkesë të specifikuar se çfarë po mëtohet të 

bëhet me këto mjete financiare. Nëse ndahen këto mjetet atëherë ato duhet të shpenzohen sipas 

ligjit për financat publike. I bëri thirrej kësaj ndërmarrje që ti krye punët për të cilat është e thirrur, 

sepse ka kohë të gjatë që në tri rrugë në Stanoc të Epërm nuk funksionin ndriçimi publik, po ashtu 

kanë detyrë të merren me pastrimin e varrezave. 

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-paraqiti sqarime lidhur me këtë pikë të rendit të ditës duke u 

përgjigjur në çështjet e ngritura nga anëtarët e kuvendit. Dhe shtoj se kjo shumë nuk e dëmton 

kategorinë dhe plani buxhetor, ndërsa mjetet do të ndahen për blerjen e pajisjeve të punës për këtë 

ndërmarrje ndërsa për destinime tjera nuk mund të përdoren, sepse kjo është e specifikuar me ligj. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se për të bërë të qartë sqaroi se nuk kemi kërkesë nga 

ana e ndërmarrjes por kërkesa ka ardhur nga Drejtoria e Shërbimeve Publike dhe kryetari i 

komunës. Pastaj shtoj se një kërkesë nga kjo kompani e kemi pasur në muajin dhjetor, dhe po e 

njëjta nuk ka specifikuar se sa do të jetë çmimi i këtyre pajisjeve. 

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit-tha se duhet të rritet kontrolli i shpenzimit të parasë në 

ndërmarrjen “Përparimi” duke ceku se këtë i takon ta bënë komisioni komunal i aksionarëve. Tutje 

shtoj se ka keqpërdorime nga menaxhmenit i kësaj kompanie dhe kjo duhet të ndalet. Pastaj shtoj 

nevojën që të ndryshohet rregullorja për menaxhimin e mbeturinave për faktin se kemi tarifa shumë 

të larta si për bizneset ashtu edhe për ekonomitë familjare. 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-tha se kërkesës për këto mjetet nga ndërmarrja është bërë vitin e 

kaluar dhe në dhjetor janë ndarë 60,000.00 €, ndërsa tani duhet të ndahet edhe kjo pjesë. Kjo 

ndërmarrje duhet të ndihmohet sepse është e qytetarëve pa dallime dhe njoftoj tani ndërmarrja ka 

marrë në menaxhim edhe mbeturina dhe pastrimin e varrezave në gjithë fshatrat e Komunës së 

Vushtrrisë, dhe ndarja e këtyre mjeteve nuk duhet specifikuar por le të jepen këto mjete si ndihmë 

sepse besojmë se në të ardhmen kjo ndërmarrje do të pavarësohet financiarisht dhe nuk do të ketë 

nevojë për ndihmë, ftoj të gjithë që ta votojnë këtë pikë këtë subvencion. 

 

Në fund të debati lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendi pas votimit me 19 vota “për” 

6 vota “kundër” kuvendi vendosi me sa vijon: 

 
1. Me këtë vendim, ndahen mjete financiare nga buxheti i komunës – subvencione dhe transfere të vitit 

2024, në shumë të përgjithshme prej 190,000.00 € (njëqind e nëntëdhjetëmijë euro) në llogari të N.P.L 

“Përparimi” SH.A. në Vushtrri, mbështetje financiare për blerje të mjeteve të punës.  

 

2. Mjetet në shumën e cekur si në pikën paraprake të këtij vendimi do të sigurohen si vijon: 

 

2.1. Drejtoria e Shërbimeve Publike, kodi i programit 180, nën programi 18184, shuma 40,000.00 

€  (katërdhjetëmijë euro), kategoria subvencione dhe transfere. 

2.2. Drejtoria për Ekonomi Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural, kodi i programit 470, nën programi 

47024, shuma 98,000.00 (nëntëdhjetë e tetëmijë  euro), kategoria subvencione dhe transfere. 

2.3. Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport, kodi i programit 850, nën programi 85024, shuma 

40,000.00 (katërdhjetëmijë euro), kategoria subvencione dhe transfere. 
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2.4. Drejtoria për Arsim, kodi i programit 920, nën programi 92120, shuma 12,000.00 € 

(dymbëdhjetëmijë euro), kategoria subvencione dhe transfere. 

2. Kryeshefi Ekzekutiv i NPL. “Përparimi” përmes komisionit të aksionarëve të ndërmarrjes do të paraqes 

raport periodik dhe vjetor financiar në kuvendin e komunës lidhur me shpenzimin e mjeteve nga pika 1 e 

këtij vendimi. 

3. Për zbatimin e këtij vendimi do të kujdeset Drejtoria për Buxhet dhe Financa, Drejtoria për Shërbime 

Publike dhe drejtoritë tjera kompetente. 

6. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit  në Zyrën e protokollit të Ministrisë për 

Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe 7 ditë pas publikimit në faqen Zyrtare të komunës së Vushtrrisë. 

5. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për ndarje të dekoratës “Nderi i Qytetit” për 

Heronjtë e Kosovës: Enver Zymberi (post mortum) dhe Afrim Bunjaku (post mortum); 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se në emër të grupit kuvendar të LVV-së, i mbështesim 

plotësisht këto propozime për nderimin e këtyre heronjve që ranë në krye të detyrës në mbrojtjen 

e atdheut. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit- tha se në emër të grupit kuvendar të LDK-së, i mbështesim 

plotësisht këto propozime për nderimin e këtyre figurave dhe përgëzoj kryetarin e komunës që për 

nderë të pavarësisë së Republikës së Kosovës të nderohen këta heronj. 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-kërkoj që emri i heroit policit Enver Zymberi të shënohet 

drejt sepse mbiemri i tij është Zymeri. 

Zojë Hajrizi, anëtare e kuvendit- tha se edhe grupi kuvendar i PDK-së e përkrah këtë propozim-

vendim për nderimin e këtyre heronjve që ranë në krye të detyrës në mbrojtën e sovranitetit dhe 

integriteti territorial të Republikës së Kosovës. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” 

vendosi me sa vijon: 

1. Në shenjë respekti, për akte të larta sakrifice dhe heroizmi për vendin, me titullin  “Nderi i 

Qytetit” nderohen Heronjtë e Kosovës: 

1.1. Enver Zymeri – (post mortum)  

1.2. Afrim Bunjaku – (post mortum) 

2. Dekoratat nga pika një e këtij vendimi i dorëzon Kryetari i Komunës familjarit të të dekoruarit.  

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Zyra e Kryetarit. 

4. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit  në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe 7 ditë pas publikimit në faqen Zyrtare të 

komunës së Vushtrrisë. 

 

6. Shqyrtimi  dhe aprovimi i Propozim – vendimit për financim të shkollimit të fëmijëve të 

Heronjve të Kosovës: Enver Zymberi dhe Afrim Bunjaku; 
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Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-kërkoj që për djalin e heroit Enver Zymeri, të bëhet pagesa 

në mënyrë retroaktive për dy pagesa që ka bërë në rastin e ndjekjes së mësimit për të rritur në 

shkollën teknike. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” 

vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim, fëmijëve të Enver Zymberit, dhe Afrim Bunjakut, Heronj  të Kosovës, iu 

financohet shkollimi në të gjitha nivelet e arsimit nga buxheti i komunës, subvencione dhe 

transfere.  

 

2. Mjetet financiare për financim të shkollimit do të jepen në formë të bursave nga buxheti i 

Drejtorisë për Arsim. 

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi do të kujdesen Kryetari i Komunës dhe Drejtoria për Arsim. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit  në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe 7 ditë pas publikimit në faqen Zyrtare të 

komunës së Vushtrrisë. 

 

7. Shqyrtimi i Propozim – vendimit për ndryshim dhe plotësim të vendimit për KKSB-në; 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me 17 vota “për” të tjerat 

“abstenim” vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim ndryshohet vendimi 01 Nr. 101/23 date.27.04.2023 për themelim të Këshillit 

Komunal për Siguri në Bashkësi si vijon: 

 

1.1 Në paragrafin 1, pika 1.3, z. Albanez Tahiraj, caktohet anëtar i KKSB-së kurse                        

z. Dardan Abazi, pushon të jetë anëtar i KKSB-së, sipas nenit 4, pika 1.9 të Udhëzimit 

Administrativ Nr. 27/2012 MPB – 03/2012 MAPL për Këshillat Komunal për Siguri në 

Bashkësi. 

 

2. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Zyra e kryetarit dhe Sekretaria e Kuvendit. 

 

3. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit  në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe 7 ditë pas publikimit në faqen Zyrtare të 

komunës së Vushtrrisë. 

 

8. Rishqyrtimi i vendimit të kuvendit nr.289/23 i datës 28.12.2023 për ofrimin e ndihmës 

financiare për z.Nasuf Aliu; 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” 

vendosi me sa vijon: 
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1. Me këtë vendim z. Nasuf Aliu, anëtar i Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë i ofrohet 

mbështetje financiare në shumë prej tremijë euro (3000.00 €) për nevoja të shërimit   nga një 

sëmundje serioze që është diagnostikuar kohëve të fundit. 

 

2. Mjetet financiare të cekur në pikën paraprake të këtij vendim do të sigurohen nga buxheti i 

komunës – kategoria subvencione dhe transfere, Programi Buxhetor (16024)-zyra e kryetarit. 

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Buxhet dhe Financa dhe Zyra e Kryetarit 

të Komunës. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së 

Vushtrrisë.  

 

9. Shqyrtimi dhe aprovimi  i Propozim – vendimit për shfuqizimin lidhur me miratimin e Planit 

për Integritet; 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” 

vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim shfuqizohet vendimi i Kuvendit të Komunës 01Nr. 157/23 datë 29.06.2023 

për miratimin e Planit Komunal për Integritet për periudhën 2023-2025. 

 

2. Obligohet kryetari i komunës që të merr masat e nevojshme për të miratuar Planin Komunal 

për Integritet për periudhën 2024-2026. 

 

3. Me hyrjen në fuqi të këtij vendimi pushon të vlej vendimi i Kuvendit të Komunës 01Nr. 157/23 

datë 29.06.2023 si dhe Plani Komunal për Integritet 2023-2025. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit  në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe 7 ditë pas publikimit në faqen Zyrtare të 

komunës së Vushtrrisë. 

 

10. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për miratimin e nismës të kryetarit të komunës  

për bashkëpunim ndërkomunal; 

 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-njoftoi se kjo iniciativë ka buruar nga ana e tij si kryetar i 

komunës që në bashkëpunim me këto komuna të iniciohet procesi për ndërtimin e rrugës regjionale 

që fillon nga fshati Barilevë-Kozaricë-Dumnicë e Epërm-Konovik-Vesekoc-Kurillovë e që lidhet 

me rrugën e Bajgorës e që i lidhë Malet e Shalës së Bajgorës me qëllim të zhvillimit të agro-

turizimit dhe zhvillimit ekonomik. Kjo kërkesë është nënshkruar nga të gjithë kryetaret e 

komunave dhe është proceduar tek Ministria e Infrastrukturës e cila e ka mbështetur një kërkesë 

të tillë. Në konsultim me zyrtaret e ministrisë së linjës është marrë obligim që komunat të bëjnë 

hartimin e projektit dhe studimin e fizibilitetit, ndërsa Ministria e Infrastrukturës të bëj financimin 

e këtij projekti. 
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Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” 

vendosi me sa vijon: 

 

1. Miratohet nisma e Kryetarit të Komunës së Vushtrrisë 02Nr. 47/24 datë 23.01.2024  për 

bashkëpunim ndër komunal në mes të Komunës së Vushtrrisë dhe Komunave: Mitrovicë e Jugut, 

Obiliq, Prishtinë dhe Podujevë, për realizim të projekteve me interes të përbashkët. 

 

2. Sipas pikës 1 të këtij vendimi, miratohet propozim vendimi për financim të përbashkët të 

studimit të fizibilitetit si dhe hartimit të projektit detaj/zbatues për ndërtimin e rrugës: 

Barilevë-Kozaricë-Dumnicë e Epërme-Kunovik-Vesekoc-Kurillovë-Bajgorë. 

  

3. Autorizohet Kryetari i Komunës së Vushtrrisë që të filloj konsultimet me Kryetarët e Komunave 

nga pika 1 (një) e këtij vendimi për të përgatitur Draftin e Marrëveshjes për  bashkëpunim 

ndërkomunal për financim të përbashkët të studimit të fizibilitetit dhe hartimit të projektit detaj.   

 

4. Ky Vendim hynë në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen 

zyrtare të Komunës së Vushtrrisë. 

 

5. Vendim iu dërgohet : MAPL-së dhe Kryetarëve të Komunave: Prishtinë, Mitrovicë e Jugut, 

Obiliq dhe Podujevë. 

 

11. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim – vendimit për formimin e komisionit lidhur me shqyrtimin 

e gjendjes për ofrimin e ndihmës për fëmijët e porsalindur; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se lidhur me këtë pikë konsideron se ka kaluar në 

seancën e kaluar, në pikën e rendit të ditës ku është propozuar rritja e përkrahjes financiare për 

fëmijët e porsalindur në vlerën prej 250 € nga numri i pjesëmarrësve me votim të thjesht vendimi 

është aprovuar, ka mbetur vetëm konstatimi nga ana e kryesueses të cilin konstatim nuk e keni 

bërë, këtë konstatim keni provuar ta bëni përmes video-xhirimit të seancës ky video incizim është 

prerë apo nuk është prezantuar nga zyrtari përkatës, e vetmja votë që ka qenë kontestues anëtari i 

kuvendit ka dal publikisht dhe e ka deklaruar votën e tij. Prandaj për grupin e ti kuvendar tashmë 

ky vendim është aprovua dhe vetëm duhet ti kaloj filtrat e MAPL-së dhe fëmijët e porsalindur të 

Vushtrrisë të gëzojnë këtë të drejtë. Diferenca e aspekti financiar të këtij vendimi është pak më 

tepër se 100,000.00 €, dhe kërkoj që pasi të merr vlerësimin ky vendim të zbatohet. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se si LDK janë që të rritet kjo shumë për fëmijët e 

porsalindur, sepse dihet që ky vendim ka ardhur pikërisht në qeverisjen e LDK-së.  Mirëpo pasi 

kanë biseduar me Drejtorin e Financave, ata janë që të formohet një komision dhe kështu të mos 

merren vendime të cilat nuk do të mund të zbatohen. 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit-edhe njëherë deklaroi se për atë pikë vota e tij ka qenë pro, sepse 

për të nuk është me rëndësi se kah vjen ideja e rëndësishme është të kemi një përparim. Tutje shtoj 

se derisa Komuna e Rahovecit një komunë më e vogël se Vushtrria po ndan deri në 500 € për 

fëmijët e porsalindur, pse komuna jonë nuk e bënë një gjë të tillë. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha pushteti aktual punon me dy standarde, nuk kërkon 

analizë financiare dhe komision për ndarjen e mjeteve për Kompaninë “Përparimi”, ndërsa 

kërkojnë komisione të veçanta për rritjen e subvencioneve për fëmijët e porsalindur. Nuk kërkohet 
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analizë, dhe ndahen mjete për një ndërmarrje e cila fare nuk ka parashtruar kërkesë dhe pa pasur 

asnjë specifikë se ku do të shkojnë ato jete ky është standardi i funksionimit të kësaj qeverie. 

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit-sqaroi se sikur ka ndodhur një ngatërrim sepse propozimi atë 

ditë në seancë për rritjen e subvencioneve për fëmijët e porsalindur ka qenë propozim për të hyrë 

në rend dite e jo që është marr vendim për këtë çështje. 

Refik Maloku, anëtar i kuvendit-tha se nuk e kupton dualitetin e standardeve të përdoruar, derisa 

më herët u ndan 190,000.00 € pa asnjë specifikacion se ku do të shkojnë ato mjete, tani dalin 

dilema sa i përket rritjes së subvencioneve për fëmijët e porsalindur kur dihet saktë se për çfarë do 

shfrytëzohen ato mjete. 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-tha se nuk e ka problem se kush e propozon një pikë në rend dite, 

por problem është buxheti dhe zbatimi i vendime në mungesë të buxhetit. Pastaj shtoj se komuna 

tjetër e cila ka marr vendim për subvencion ka marr vendim vetëm për fëmijët që lindin në 

maternitetin e asaj komuna, nëse e marrim këtë formulë, atëherë siguron se ka mjete për zbatim të 

vendimit, por e vërteta është se krejt lindjet nuk kryhen në Vushtrri, por kryhen edhe në Mitrovicë 

e shumica në Prishtinë. Prandaj ne si komunë jemi duke i subvencionuar të gjithë fëmijët që janë 

rezident të Komunës së Vushtrrisë. Më tej nuk nevojë të formohet komision për këto çështje, sepse 

Drejtori i Financave do të vjen dhe do të raportoj me shifra të sakta para kuvendit, e nëse ai 

prezanton shifra të rrejshme dhe jo reale atëherë keni të drejt të formoni komision. Prandaj ai i 

sugjeroi kuvendit që të kërkojnë nga Drejtori i Drejtorisë së Financave një informatë të qartë lidhur 

me të gjitha subvencionet dhe të bëhet një analizë financiare lidhur me këtë çështje, nëse ka 

hapësirë atëherë do aprovojmë këtë rritje   

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se qëllimisht këtu po tentohet të devijohet e vërteta, 

sepse askush nuk ka dilema në pasqyrat financiare. Mbledhjen e kaluar është votuar për të hyrë në 

rendin e ditës propozimi për rritjen  e subvencioneve për fëmijët, kryesuesja nuk e ka numëruar 

një votë, janë incizimet, ka pasur dilema të një asamblistë i cili doli publikisht deklaroj se vota e 

tij ka qenë pro propozimit për rritjen e subvencioneve në 250 €.  Kemi bërë përpjekje që ajo votë 

të konstatohet përmes video-incizimit dhe nuk kemi mundur, ndërsa kryesuesja nuk e ka konstatuar 

drejt situatën lidhur me epilogun e votimit të kësaj çështje. 

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit-tha se nuk e ka të qartë se për çfarë komisioni po bëhet fjalë, 

nëse veç ka vullnet atëherë është dashur që vjen sot propozim-vendimi për formimin e atij 

komisioni. 

 

Në fund të debatit lidhur në kuadër të pikës së rendit të ditës Propozim – vendimi për 

formimin e komisionit lidhur me shqyrtimin e gjendjes për ofrimin e ndihmës për fëmijët e 

porsalindur, kuvendi pas votimit me 14 vota “për”, asnjë “kundër” dhe asnjë abstenim 

vendosi me sa vijon: 

 

Kuvendi i Komunës së Vushtrrisë, në mbledhjen e mbajtur më datë: 01 shkurt 2023, ka shqyrtuar 

Propozim – vendimit për formimin e komisionit lidhur me shqyrtimin e gjendjes për ofrimin e 

ndihmës për fëmijët e porsalindur, dhe në kuadër të kësaj pike të rendit të ditës është aprovuar 

sugjerimi i kryetarit të komunës ashtu që Drejtorisë për Buxhet dhe Financa i parashtron këtë:   

 

Rekomandim: 

 

Kuvendi i Komunës së Vushtrrisë ka miratuar rekomandimin e kryetarit të komunës ashtu që 

Drejtoria për Buxhet dhe Financa e Komunës së Vushtrrisë, të bëj një analizë gjithëpërfshirëse, 
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buxhetore dhe të dalë me një raport se a ka mjete financiare për rritjen e subvencioneve për 

përfituesit fëmijët e porsalindur të Komunës së Vushtrrisë, ashtu që vlera financiare prej 120 € sa 

është aktualisht të rritet në 250 €, sipas propozimit të dhënë nga shefi i grupit kuvendar të LVV-së 

z. Sylejman Meholli. 

 

Obligohet Drejtoria për Buxhet dhe Financa e Komunës së Vushtrrisë, që ta informoj kuvendin e 

komunës në një afat sa më të arsyeshëm.  

 

12. Pyetje dhe përgjigje: 

 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit-deklaroi se në takimin e fundit që ka pasur me kryetarin e 

komunës në zyrën e tij, ai i ishte drejtuar se koalicion nuk ka lidhur me z.Faton Hyseni por me 

kryetarin e Degës së AAK-së në Vushtrri, gjë për të cilën ka pasur të drejtë, dhe kishte thënë se 

është i lirë që të votoj sipas bindjes së tij, dhe pikërisht esh kështu është duke vepruar, sepse nuk i 

lejon kredibiliteti i tij moral e njerëzor të bëhet marjonetë e askujt. Prandaj pyetja e tij është pse 

dërguat drejtorin tuaj në nivel qendror për të ia ndalur zërin atij pasi që ai është i lirë.  

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-tha se me Faton Hyseni, ka rrugëtuar gjatë, dhe nëse i ka thënë 

ndonjë fjalë që e ka lënduar atëherë ai i kërkon falje, por ai u zotua se ja ku i ka drejtoret nga 

subjekti i tij le të flasin nëse ai ka kërkuar që të ja ndal zërin anëtarit të kuvendit z.Faton Hyseni, 

sepse nuk e lejon veten në bien në pozicione të tilla, për të kërkuar diçka që nuk është në natyrën 

e tij. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-kërkoj nga kryesuesja e kuvendit që të jetë shumë më e 

përpiktë në zbatimin e rregullores së punës së kuvendit dhe kërkoj sqarime se çfarë aprovimi 

ndodhi dhe e kaloj kryesuesja e kuvendit nuk e kemi të qartë dhe dëshirojmë të dimë. Ku mbeti 

pika për tu formuar komisioni që ishte në rend dite, a u votua, a u ndryshua nëse po si ka mundësi 

të ndryshohet pika gjatë trajtimit të rendit të ditës dhe dëshiron një shpjegim juridikisht të kësaj 

çështje. Prandaj ai kërkoj nga kryesuesja e kuvendi që të zbatoj rregulloren dhe mos ta sjellë 

kuvendin dhe anëtarët e tij në kësi lloj situatash të palakueshme kur nuk dihet se për çfarë po 

votohet.  

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se nga mbledhja e kaluar u pajtuam që të shkohet me 

formimin e një komisioni ku do të konstatohej nëse kemi mjete për ti rritur këto subvencione, dhe 

me qëllim që të mos merret vendim pa pasur mbulueshmëri financiare, dhe tani është dashur që 

ajo pikë të dal në votim, por nuk ndodhi dhe kësisoj kjo formë e udhëheqjes së kuvendit është për 

keqardhje dhe po i fyen anëtarët e kuvendit. Pastaj shtoj se kryetari i komunës kishte premtuar se 

për afatin prej 6 muajsh do të rregullohet furnizimi me ujë të pijes, por shtroj se a e din se përse 

nuk ka pasur ujë Vushtrria për 12 vitet e qeverisjes së PDK-së, sepse pikërisht qeverisja e tyre ka 

ndërtuar një fabrikë të ujit në vendin e gabuar, sepse vendi ku është vendosur është nën nivelin e 

duhur për ta furnizuar të gjithë qytetin me ujë dhe kjo bënë që duhet të kemi sistem të pompimit. 

Aty ku gjendet fabrika, nuk mundet të furnizohet me ujë i gjithë qyteti me rënie të lirë, dhe 

detyrimisht është dashur të përdoret sistemi i pompimit.    

Refik Maloku, anëtar i kuvendit-tha se para dy viteve e kishte pyetur kryetarin e komunës, se si 

është çështja e furnizimit me ujë të pijshëm për rajonin e Lumit të Kuqi siç quhet, dhe tani përsërit 

se deri ku ka shkuar ky projekt. 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-tha se ka pasur përpjekje të pareshtura për ta lëshuar ujin e 

pijshme, por ka shumë problem dhe ndër to është fakti se kur është bërë instalimi i rrjetit të 

ujësjellësit është bërë pa projekt, sepse është shkuar në sistem të pompimit në sistem të 
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hidroforëve, dhe pompat janë vendosur më tepër se 1 km larg burimit të ujit. Ai njoftoi se është 

bërë projekti që të bëhen disa nën bazën dhe të eliminohet sistemi i pompimit i cili po del se nuk 

është funksional. 

Jeton Gjaka, anëtar i kuvendit-njoftoi se pasi vjen nga ai rajon e një shumë mirë dhe deklaroi 

se fabrika është e vendosur në vendin më të mirë të mundshëm. Po ashtu ai kërkoj nga kryesuesja 

e kuvendit që jap sqarime lidhur me mënyrën e votimit, në rastin kur kemi dy propozime.  

Refik Maloku, anëtar i kuvendit-tha se në kohen sa ka qenë drejtor nuk është vendosur sistemi 

i pompimit për ujin e pijshëm. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-përsëriti dhe kërkoj përgjigje për atë se çfarë ka ndodhur 

me disa pika të rendit të ditës si ajo për shujta e punëtorëve të administratës, mandej për 

subvencionet e fëmijëve, sepse kryesuesja e kuvendit me qëllim po i bishtnon përgjigjes në këto 

pyetje kërkoj që këto tema të dihen se si kanë përfunduar. Po ashtu përsërit se çfarë u votua para 

kësaj pike, ku krejt tjetër ishte në rendin e ditës e tjetër gjë u votua këtu. Ai kërkoi nga mediat që 

ta pasqyrojnë drejt këtë seancë të kuvendit se çfarë po ndodh, e po ashtu kërkoj nga MAPL të bëj 

një analizë të mirëfilltë dhe të shikoj se si dhe sa po zbatohet rregullorja e punës së kuvendit në 

Kuvendin e Komunës së Vushtrrisë. 

Melihate Basholli-Latifi, kryesuese e kuvendit- sqaroi se lidhur me çështjen kontestuese të 

votimit, ka kërkuar opinion ligjor nga MAPL, dhe është në pritje të një përgjigje zyrtare se si të 

veprohet dhe do të veproj sipas udhëzimeve të MAPL-së. Sa i përket çështjes së formimit të 

komisionit, ceku se në bazë të diskutimeve erdhe në konkluzion se duhet të aprovohet rekomandimi 

i kryetarit të komunës, për ti marrë nga drejtoria e Financave informacionet e nevojshme, dhe 

poenta ishte që pika për formimin e komisionit të shtyhet për seancën e radhës. 

 

 

 

 

Mbledhja përfundoi në ora: 12:10. 

 

 

  Bastri Duraku                                                                                  Melihate Basholli-Latifi 

                                                                                                                                                                               

_______________                                                                           _________________________           

  Procesmbajtës                                          Kryesuese  e Kuvendit 
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I- HYRJE 

Informata për shërbimet shëndetësore të Kujdesit Parësor Shëndetësor (KPSH) të Komunës së Vushtrrisë, 

paraqet informatën gjithëpërfshirës të organizmit dhe funksonimit të KPSH, me të cilin ofrohen informatat e 

nevojshme për shërbimet e ofruara. 

 

DSHPS dhe menaxhmenti i QKMF-së bazuar në Strategjinë Sektoriale të KPSH në Vushtrri dhe në 

zbatueshmëri me planin e veprimit janë të përkushtuar maksimalisht që të ofrojn shërbime shëndetësore cilësore, 

ku përfshihen ato promovuese, parandaluese, diagonstikuese, trajtuese dhe paliative, duke përfshirë në procesin 

e përkujdesjes shëndetësore  për të gjitha komunitetet që jetojnë në komunën e Vushtrrisë. 

 

Përkujdesja shëndetësore organizohet duke u bazuar në nevojat dhe kërkesat e popullatës, me synim 

përimirësimin e vazhdueshëm të ofrimit të shërbimeve shëndetësore. 

 

Organizimi i KPSH bazohet në Ligjin për Shëndetësi, aktet nën ligjore të Ministrisë së Shëndetësisë, 

Statutin e Komunës dhe Statutin e QKMF-së. Me ligjin për vetqeverisjen lokale përgjegjësia për organizimin dhe 

kompetencat në KPSH i takojn nivelit lokal të qeverisjes. 

 

QKMF-ja është përgjegjës për organizimin, implementimin e konceptit të Mjekësisë Familjare, si dhe 

sigurimin e vazhdimësisë të përkujdesjes shëndetësore për popullatën me objektivë kryesorë, përmirësimin e 

shëndetit të popullatës, duke ju ofruar shërbime të qasëshme, gjithëpërfshirëse si dhe shërbime të cilësisë së lartë. 
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II- BASHKËPUNIMI ME DONATOR 

 

Gjatë vitit 2023 Komuna Vushtrrisë - DSHPS dhe QKMF kemi arritur bashkëpunim të shkëlqyeshëm me donator 

për realizimin e projekteve me bashkëfinancim. 

 

- Bashkëpunimi me donatorin AQH e Zvicrës, është duke vazhduar në kuadër të zhvillimit të edukimit të  

vazhdueshëm profesional . Furnizimi me Inventar donacion na AQH, në vlerë totale 20000.00 €uro për 

objektin e ri të QKMF. 

 

- DSHPS Komuna Vushtrri dhe Islamic Relief me seli në Prishtinë ka vazhduar projektin i cili ka pasur 

nismën dhe funksionalizimin në vitin 2017, në bazë të nevojave dhe kërkesave të qyetarëve në fushën e 

shëndetësisë për  projektin e vizitave shëndetësore në shtëpi, ku kemi përmirësuar dhe rritur kapacitetet 

për funksionalizim më të mirëfillt, për përkujdesjen ndaj qytetarëve të ofrimit të shërbimeve shëndetësore 

në krahasim me vitet e kaluara, me  numrin e stafit profesional mjekësor të angazhuar 7 ditë të javës /13 

orë, me dy ekipe mjekësore të përbëra nga 1 mjek dhe dy infermier, me dy vetura. 

Po ashtu bazuar në marrëveshjen stafi aktual profesional është 7 mjek, 14 infermier, 2 teknik laborant dhe 

1 asistent stomatologu. 

 

- Në bashkëpunim me UNICEF kemi vazhduar projektin për vizitat shtëpiak për nëna dhe fëmijë deri në 

moshën 3 vjeçare dhe me të arriturat sipas planprogramit jemi shpërblyer me një automjet terreni për 

realizimin e vizitave shtëpiake. 
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III- RRJETI I INSTITUCIONEVE SHËNDETËSORE 

Aktualisht kujdesi parësor shëndetësor në komunën e Vushtrrisë është i organizuar përmes institucioneve 

shëndetësore si në vijim:  

Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare (QKMF) - institucioni themelor i KPSH-së, 

10 - Qendrat të Mjekësisë Familjare (QMF) - si njësi përbërëse të QKMF-së 

9 -  Ambulanta të Mjekësisë Familjare (AMF) - si njësi përbërëse të QMF-së 

 

QENDRA KRYESORE E MJEKËSISË FAMILJARE 

Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare (QKMF) ’’Dr.Safet Idrizi’’ në Vushtrri është institucioni 

shëndetësor kryesor që ofron dhe zbaton Kujdesin Parësor Shëndetësor publik në gjithë territorin e komunës, 

sipas U/A për KPSH. QKMF ka obligim ligjor që të kujdeset për qytetarët e komunës për sa i përket Kujdesit 

Parësor Shëndetësor, nën mbikqyrjen dhe mbështetjen e drejtepërdrejtë të Drejtorisë së Shëndetësisë (DSHPS), 

të cilës njeherit i raporton për të arriturat apo sfidat, duke i zgjedhur bashkarisht shqetësimet që hasen gjatë ofrimit 

të shërbimeve shëndetësore. DSHPS-së s’bashku me menaxhmentin e QKMF-së caktojnë dhe implementojn 

politikat shëndetësore për Komunën e Vushtrrisë. 

Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare – është përgjegjëse për ofrimin e shërbimeve shëndetësore për të 

gjithë qytetarët e komunës pa dallim etnije, gjinie, relegjioni, race etj.  

Promovimin shëndetësor, parandalimin, mjekimin, shërimin dhe rehabilitimin,  

Promovim: informim, komunikim dhe edukim në institucione, shkolla dhe komunitete, 

Parandalim: imunizimin/vaksinimin, monitorim të rritjes dhe zhvillimit të fëmijëve përmes vizitave sistematike, 

mjekim: përcaktimin e diagnozës fillestare dhe kujdesin elementar shëndetësor, kujdesin akut përfshirë ofrimin e 

kujdesit urgjent, mbikqyrjen dhe transportin deri në institucionet përkatëse, rehabilitim:  kujdesi paliativ/terminal. 

QKMF është e organizuar në dy departamente si : 

Departamentin e Mjekësisë Familjare 

Departamentin e Administratës dhe Personelit  

Barnatorja Qendrore 

Në kuadër të QKMF-së funksionojn edhe njësitë funksionale të ndara në sektore: 

Sektori i Mjekësisë Familjare 

Sektori i Shëndetit publik 

Njësia e SISH 

Njësia e Vaksinimit dhe Imunizimit 

Sektori i Shëndetit Oral Preventiv, 

Sektori i Urgjencës 
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Sektori i Diagnostikës. 

 

Raporti vjetor i shërbimeve shëndetësore janar - dhjetor në QKMF 2023 

Ju paraqesim në formë tabelare informatën për vizitat mjekësore në QKMF, QMF dhe AMF: 

Nr. Emri i 
shërbimit 

Totali Meshkuj Femra Participim Shërbimet Referime Malinje Kronike Vizita me 
kartele 

1 QKMF 62148 29311 32837 9373 169875 3315 44 3361 929 

2 Urgjenca 33670 14948 18722 3410 167256 4634 306 4129 0 

3 Laboratori 16719 7275 9445 3652 179232 0   0 0 

4 Stomatologjia 8220 3751 4469 853 36911 254 0 0 567 

5 RTG 5468 2392 3076 1053 15934 0 0 0 0 

6 Rtg e dhembit 620 297 323 79 1508 0 0 0 0 

7 Vaksinimi 4426 2373 2053 0 16004 0 0 0 1385 

8 QMF-1 67061 32005 35056 12927 178246 6288 12 4188 1152 

9 QMF-2 5997 2680 3317 1048 36264 467 5 391 506 

10 QMF-3 7882 3779 4103 1454 56987 35 3 1517 2348 

11 QMF-AMF 22455 9843 12612 2913 104768 5911 30 2714 2717 

12 V.SHTEPIAKE 4716 2006 2710 0 23290 19 0 0 685 

13 Këshillimore 
AQH 

1132 561 571 0 4607 0 0 673 38 

Gjithsejtë 240514 111221 129294 36762 990882 20923 400 16973 10327 

 

 

Paraqesim në formë tabelare rrjetet e QMF dhe AMF, 12 mujori  për vizitat mjekësore  dhe shërbime 2023. 
 

Q
M

F 
d

h
e 

A
M

F 

Institucionet Totali  M F Referimet  Participim 
Shërbime 

tjera  
Vizita me 

kartele  
S.Malinje S.Kronike 

QMF Lumadh 6231 2638 3593 217 973 33068 766 8 563 

QMF Smrekonicë  2143 967 1176 906 324 9319 74 1 216 

QMF Pantinë 2430 1075 1355 806 546 10981 890 13 400 

QMF Druar 1110 536 574 382 84 3654 18 0 32 

QMF Novolan 663 291 372 205 24 3440 309 0 85 

QMF Maxhunaj 3502 1424 2078 1886 595 11120 0 1 399 

QMF Dumnicë 517 249 268 185 20 2614 268 0 47 

AMF Samadrexhë 1002 419 583 294 52 6377 514 0 427 

AMF Strofc 735 343 392 221 25 2232 0 7 196 

AMF Pasomë 616 309 307 6 3 2648 100 0 23 

AMF Oshlan 283 141 142 65 3 736 0 0 11 

AMF Beçiq 425 216 209 71 0 1358 3 0 0 

Amf Dubofc 209 140 69 25 0 661 2 0 2 

AMF Ceceli 306 121 185 22 8 2692 0 0 44 

Gjithsej: 20172 8869 11303 5291 2657 90900 2944 30 2445 
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 Sektori i Shëndetit Publik 

Është përgjegjës për shëndetin publik,  imunizim dhe vaksinim dhe për Sistemin Informativ Shëndetësor, ky 

sektor përcjell gjendjen epidemiologjike në bazë të raporteve kthyese nga IRSHP dhe bashkë me ta vepron në 

rast se kërkohet apo dyshohet në ndonjë epidemi. Sëmundjet ngjitëse sipas IKSHPK Mitrovicë 

1. Numri  i rasteve te sëmundjeve ngjitëse sipas komunës së Vushtrrisë,  

 

Sëmundjet ngjitëse Totali Sëmundjet ngjitëse Totali 

Pneumonia-ARI  712 Hepatitis B  dhe C chr. 0 

SARI 0 DPE 0 

Diarea akute 2104 TBC te reja 17 

Variqella 185 Bruceloza 1 

Dyshimi ne Influence ILI 435 Malaria 1 

Intoxicatio alimentaris 13 Dermatomycosis 0 

Meningitis Acuta   7 Ictus ixodes 0 

COVID-19 20 Herpes Zoster 4 

Meniningoencephalitis tuberculozis 0 Vulnus morsum viperi 0 

Meningoencphalitis ac 0 Vulnus mors.caanni 1 

Meningitis purulenta 0 SST 0 

Hepatit acut B 2 Scarlatina-Erizipella 0 

Hepatitis ac. C  
1   

 

Grafikoni 1, Grafikoni nr.3 Ecuria e  e semundjeve infektive gjate vitit 2023 sipas komunave  



Page 8 of 31 

 

 

 

 Sektori i Vaksnimit dhe imunizimit : 

Vaksnimi i rregullt tek fëmijët dhe të moshuarit: 

Shërbimi i vaksinimit gjatë kësaj periudhe ka qenë i furnizuar me vaksina mjaftueshëm dhe është kryer në bazë 

të planit në qytet si dhe në fshatra. 

Vaksinimi kryhet edhe në 6 QMF si më poshtë:  

Nr.  Vendi  Pacient  M  F  Shërbime  

1  QKMF  2257  1177  1080  7196  

2  QMF-1  1247  704  543  4072  

3  QMF-2  233  108  125  842  

4  Lumadh  291  166  125  1116  

5  Maxhunaj  197  102  95  686  

6  Smrekonicë  78  46  32  197  

7  Pantinë 123  70  53  409  

  Gjithsejtë  4426  2373  2053  14518  

 

Vaksinat kundër gripit sezonal janë administruar: 
  

Nr.  Përshkrimi Vaksina 

1  Vaksina kundër gripit sezoal 2700 

 

Numri i fëmijëve të cilët kanë refuzuar marrjen e vaksinave janë 7.  
Në mesin e tyre kemi dy fëmijë të komunitetit ashkali të cilët të janë vaksinuar sipas kalendarit të vaksinave.  

 

Menaxhimi i zingjirit te ftohtë  është sipas standardeve, paisjet për standardizim dhe arritjen e kushteve maksimale 

të respektimit të zingjirit te ftohtë është në nivelin e duhur.   

 

Pasqyra e përfshirjes së nxënësve të vaksinuar 2023: 

Pasqyra e përfshirjes së nxënësve në vaksinim 
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SHFMU 

Nxënës të 

planifikuar Kanë refuzuar 

Vaksina të 

administruara 

Nr.nxënësve % Nr.nxënësve % Nr.nxënësve % 

Klasa I 965 100 15 1.5% 950 98.44% 

Klasa 

XII 600 100 90 14% 510 85% 

Gjithësej 1565 100 105 6.71 1460 93.29% 

  

 Nxënësit e klasëve të VI – nuk janë vaksinuar sipas kalendarit të rregullt, vaksinimi i tyre është shtyer në vitin 

2024 për shkak të vaksinës së re Human Papilo-Virusit. 

 

Vizitat sistematike të nxënësve të klasave të para, pesta dhe të nënta në SHFMU-të të Komunës së 

Vushtrrisë.  

Qëllimet e vizitave sistematike 

1. Vlerësimi i nivelit të rritjes dhe zhvillimit të grupmoshës së caktuar, përkatësisht 

nxënësve të klasave të para, pesta dhe të nënta të shkollave fillore . 

2. Njohja dhe identifikimi i veçorive specifike të problemeve shëndetësore të këtyre 

grupmosha, që do të mundëson zbulimin e hershëm të sëmundjeve dhe 

anomalive/çrregullimeve eventuale të fëmijët. 

3. Dizajnimi dhe organizimi i intervenimeve me natyrë preventive, të bazuara në 

shkolla dhe komunitet. 

4. Krijimi i një baze të te dhënave nga rezultatet e vizitave të realizuara e cila do të 

mbështesë modifikimin dhe përpilimin e politikave shëndetësore më favorizuese për 

fëmijët. 

Parametrat e vlerësuar: 

Është vlerësuar zhvillimi i përgjithshëm psikofizik dhe shëndeti oral Kronologjia e 

aktiviteteve 

Planifikimi i vizitave sistematike 

Pasqyra e përfshirjes së nxënësve në vizita sistematike 

Pasqyra e përfshirjes së nxënësve në vizita sistematike 

 

 

SHFMU 

Nxënës të planifikuar 

për vizita 

sistematike 

 

Munguar 

 

Vizita të realizuara 

Nr. I nxënësve % Nr. I nxënësve % Nr. I nxënësve % 

Klasat I 959 100 26 3% 933 97% 

Klasat V 1025 100 6 1% 1019 99% 

Klasat IX 956 100 68 7% 888 93% 

Gjithsejtë 2940 100 100 3% 2840 97% 
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Tabela nr. 1- Pasqyrë e përfshirjes së nxënësve në vizita sistematike nga gjithsejtë 2940 nxënës të planifikuar për 

vizita të realizuara janë 2840 apo 97%, ndërsa numri i nxënësve të cilët kanë munguar është 100 apo 3%. 

.  

VLERËSIMI I REZULTATEVE NGA VIZITAT SISTEMATIKE PËR NXËNËS 

Nga vlerësimi i rezultateve të dala nga vizitat sistematike të nxënësve të klasave të nënta ,mund të konstatohet se 

në përgjithësi kemi të bëjmë me një kategori të popullatës( nxënës) të shëndoshë, përjashtimisht problemeve të 

shëndetit oral, patologjive refraktare të syve . 

Përndryshe, shkalla e përgjithshme e shprehur në përqindje e parametrave të vlerësuar me veçori patologjike në 

shumicën e parametrave është shumë e vogël ( përjashtimisht dyshimit në çrregullimet refraktare të syve, 

mbipeshës, karriesit të dhëmbëve të qumështit dhe higjienës jo të mirë orale dhe rasteve të dyshuara me vicium 

cordis (zhurmat në zemër) . 

Higjiena orale e nxënësve nuk është e mire, e shprehur në përqindje nga numri total i nxënësve të kontrolluar 

,del se 53% e tyre janë me nivel të ulët të higjienës orale.Gjendja e mukozës dhe gingivave me veçori patologjike 

prezenton të jetë 12% nga numri total i nxënësve të vizituar. 

Sa i përket zhvillimit të përgjithshëm psikofizik , veçori patologjike në shkallë më të madhe janë konstatuar të të 

pamurit e të cilat kanë të bëjnë kryesisht me anomali refraktare( ametropia). 

Nga numri I përgjithshëm I nxënësve të kontrolluar (948 nxënës) , shkalla e përgjithshme e veçorive patologjike 

të të pamurit arrinë në 19%(177 nxënës),ndërsa numri I nxënësve të cilët bartin syze për korrektim të refrakcionit 

është 42, përkatësisht 4%. 

Statusi psikik- Nga numri i përgjithshëm i nxënësve të kontrolluar, në aspektin psikik, nga numri total i nxënësve 

të ekzaminuar(948), si raste të dyshimta me veçori patologjike janë 14 nxënës(2%).Veçoritë patologjike të 

identifikuara adresohen kryesisht në drejtim të çrregullimit të mësuarit dhe mungesës së vëmendjes. 

Gjatë ekzaminimit të të dëgjuarit nuk kemi gjetur raste patologjike të cilat do të konsideroheshin si shumë 

relevante dhe të besueshme ,për shkak se nuk kemi pasur hapësirat adekuate per te kryer ekzaminimet per degjim 

. Janë të dyshuar 26 nxënës (3%) . 

Zemra- nga numri i përgjithshëm i nxënësve të kontrolluar, 13 nxënës (1%) janë të dyshuar për veçori patologjike 

të zemrës. 

Pasqyra e përfshirjes së nxënësve në 
vizita 

Mungua
r 

Vizita të 
realizuara 

97
%% 
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Gjatë evoluimit të projektit , të SWOT analiza u përmenden disa rreziqe të cilat do të reflektonin  dukshëm  në  

mundësinë  e  mos  arritjes  së  rezultatit  të  pritur  apozëvendësimin e tij me ndonjë rezultat tjetër, atëherë 

shtrohet pyetja se cili do të duhej të ishte menaxhimi i supozimeve dhe rreziqeve në këtë rast: 

Supozimet dhe rreziqet e rëndësishme veç janë identifikuar (sidomos pika 2,3,4 dhe 5); 

Të minimizohen gjasat e rrezikut apo të eliminohet rreziku( në këtë rast rreziku për mos arritje të rezultatit të 

dëshiruar është nga faktori njeri, gjegjësisht nga të gjitha palët e interesit : drejtori i shkollës; mësimdhënësi, 

prindi si dhe nga ekipi zbatues i projektit). 

Meqenëse neve në këtë rast po na mungon informata kthyese mbi numrin e nxënësave të cilët i kemi referuar si 

raste të dyshimta ,atëherë që të minimizohet apo të eliminohet rreziku ,hartuesi dhe zbatuesi i projektit duhet që 

më fillimin e vitit të ri shkollor serish të bëjë ri monitorim për secilin rast të dyshuar dhe në secilën shkollë në 

mënyrë që rastet eventuale të cilat kanë qenë të referuara për ekzaminim të mëtejmë të identifikohen dhe të 

realizohen këto ekzaminime. 

 

REKOMANDIMET NGA VIZITAT SISTEMATIKE PËR NXËNËS 

Duke u bazuar në rezultatet e nxjerra nga vizitat sistematike ,janë nxjerrë rekomandimet si në vijim: 

Promovimi I shëndetit oral dhe I kujdesit shëndetësor parandalues për ruajtjen e shëndetit të dhëmbëve nëpër 

shkolla, çerdhe dhe Qendrat e Mjekësisë Familjare,duke demonstruar teknikën e pastrimit të dhëmbëve,me 

qellim të parandalimit të kariesit të dhëmbëve.; 

Vulosja e dhëmbëve të përhershëm dhe dhëmbëve të qumështit; 

Fluorizimi I dhëmbëve; 

Rritja e numrit të mjekëve Stomatolog në QKMF-re ku do të ofrohen shërbimet e stomatologjisë preventive dhe 

kurative më të avancuara të cilat janë më se të domosdoshme; 

Hapja e ordinancave stomatologjike nëpër disa QMF-re në zonat rurale; 

Organizimi i kampanjave për edukimin dhe këshillimin e prindërve,fëmijëve parashkollor , fëmijëve nëpër 

kopshte të tyre dhe nxënësve nëpër shkolla lidhur me mënyrën e drejtë dhe të shëndetshme të ruajtjes së 

dhëmbëve dhe të ushqyerit e shëndetshëm. 

 NJËSIA E SISTEMIT INFORMATIV SHËNDETËSOR  

 

Në Sistemin Informativ Shëndetësor në QKMF Vushtrri punohet vazhdimisht në Mjekësinë Familjare, 

Stomatologji, Tretman, Infuzione, Lidhetore dhe Vaksinim.  

  

Ka pas ndërprerje të Sistemit BHIS gjatë  muajve  shtator, tetor, nëntor dhe dhjetor ku ne janar të 2024 është 

aktivizuar prapë sistemi.      
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Gjatë këtij viti në SISH është punuar me vizita sistematike ku janë futu në data bazë 2940  fletëza ,dhe 

është përgatit raporti për klasat e I ,V dhe të IX. Raportohet çdo muaj  për morbiditeti,sëmundjet malinje dhe 

kronike,vizitat mjekësor e Stomatologjike  .  

 

Referuar bazës së te dhënave për sëmundjet kronike,hipertension,diabet dhe astmës.  
 

I10  E10  J45  

351  673  23  
 

 

 

 SEKTORI I SHËNDETIT ORAL 

 

Në sektorin e shëndetit oral preventiv janë vizituar gjithsejtë 8220 pacient dhe ka dhënë 36911 shërbime. Këtu 

përfshihet këshilla mjekësore, nxjerrja e dhëmbëve, shërimi, bllombimi dhe pastrimi i gurëzve në dhëmbë. 

Punohet nga ora 07h deri në ora 20h  në QKMF dhe në QMF-1, ndërsa dy herë në javë në QMF-2 dhe QMF-3 nga 

ora 07h deri ne ora 14 h, QMF Lumadh dhe QMF Pantinë. Kujdestaria mbahet në QMF-1 në ditën e shtunë nga 

ora 07h deri ne ora 19h. 

Shërbimet në sektorin e shëndetit oral preventive: 

Shërbimet për nxjerrjen e dhëmbit: Caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, eks. Dhëmbit, tamponade e 

alveolës, këshilla për pacientin. 

Shërmbimet për vizita: caktimi i diagnozës, aplikim local me udhëzim për rtg dhe terapia e përgjithshme. 

Shërbimet për shërimin e karriesit: caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, preparimi i kavitetit, vendosja e 

shtresës ( me ose pa kalcimol), vendosja e bllombës dhe polirimi dhe korigjimi I pikave kontaktuese. 

Shërbimet te pulpitet e dhëmbëve: caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, preparimi i kavitetit deri në hyrje 

të kanaleve, eksterpimi i pulpës, mbushja e kanalit dhe vendosja e bllombës. 

Shërmbimet te gjakëderdhja pas nxerrjes së dhëmbit: caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, kiretazha e 

alveolës, vendosja e hemostatikut dhe tamponade e alveolës. 

Trajntimi I gingiviteve: largimi I pigmenteve të buta dhe të forta me kavitron dhe past me brush. 

Bazuar në statistikat sipas regjistrit të popullësise të vitit 2011 në ASK komuna e Vushtrrise ka gjithësej 

69870 banor, KPSH në Vushtrri ka gjithësejt 9 stomatolog, sipas U/A  6000 banor për një stomatolog, andaj 

nevoja është për rritjen e numrit të stomatologëve, duke ja shtuar dhe hapjen e shërbimit stomatologjikë ne Pantinë 

dhe Lumadh. 
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* SEKTORI I KUJDESIT URGJENT 

 

- Sektori i Kujdesit Urgjent është i organizuar dhe punon 24h/7 ditë të javës, përbëhet nga një ekip mjekësor 

profesional multidisiplinare me gjithsejtë 26 puntor: 

Prej tyre:   

- 5 Doktor  apo 19.23% e stafit punonjës; 

 

- 10 Infermier apo 38.46% me mosh mesatare 53.7 vjeç; 

 

- 7 Infermiere apo 26.92% me mosh mesatare 47.42 vjeç; 

 

- 4 vozitës apo 15.38% me mosh mesatare 53.25 vjeç. 

 

Gjatë vitit 2023 ka pas gjithsejtë 33670 pacient janë dhanë 167256 shërbime shëndetësore. Në sektorin e kujdesit 

urgjent kryhen vizita mjekësore dhe shumë shërbime tjera që dalin nga këto vizita. Urgjenca transporton pacientët 

nga vendi i ngjarjes deri në Emergjencën e Spitalit Sheikh Zayed në Vushtrri e nëse kërkohet ndihmë nga 

Emergjenca e spitalit, transportohen sipas nevojë në SHSKUK Prishtinë. Në disa raste ofrojn vizita dhe shërbime 

shëndetësore edhe në shtëpi, kur gjendja e pacientit është e rënd. 

Do të paraqesim në formë tabelare raportin e Shërbimit të Sektorit të Kujdesit Urgjent për 12 mujorin 2023 
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Rastet e konfirmuara të vdekjes sipas tabelës gjithësej, meshkuj, femra dhe mosha mesatare e vdekjeve: 

Muaji Gjithësej Meshkuj 

Mosha 

mesatare 

meshkuj Femra 

Musha mesatare 

femra 

Mosha mesaare e 

vdekjeve ne total 

Janar 

18 10 71.30 08 71.25 71.20 

Shkurt 

10 03 74.66 07 76.57 75.60 

Mars 

14 06 65.00 08 76.33 70.06 

Prill 

20 10 70.03 10 74.02 72.20 

Maj 

15 07 69.05 08 73.04 71.40 

Qershor 

20 09 70.01 11 74.01 72.00 

Korrik 

19 08 75.12 11 72.27 73.69 

Gusht  

13 08 77.87 05 81.20 79.53 

Shtator 

16 06 72.89 10 83.80 78.34 

Tetor 

18 14 77.50 04 80.05 78.77 
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Nëntor 

26 11 76.66 15 75.21 75.93 

Dhjetor 

23 12 70.38 11 78.00 74.19 

Totali 

212 104 72.53 108 76.31 74.42 

Përqindja meshkuj 

49.05% Përqindja 

femra 

50.95%   

Mosha mesatare e vdekjeve, ju paraqesim në formë tabelare krahasimet: 

Vitet 
Mosha mesatare e 
vdekjeve 

2019 72.14 

2020 75.04 

2021 73.49 

2022 75.3 

2023 74.42 

 

 Sektori  diagnostikues 

Laboratori se bashku me Rëntgenin bëjnë pjesë në sektorin e diagnostikës. 

Gjatë periudhës Janar-Dhjetor të vitit 2023 në Laborator ka pas  gjithsejtë 15333 pacient dhe janë dhënë 150531  

shërbime te ndryshme, ështe hapur laboratori në Lumadh në bashkëfinancim me AQH të cilët kanë dhënë 

donacion me pajisje mjekësore për laborator por për shkak gjendjes e cila u përkeqësua nga virusi dhe në mugnesë 

të stafit laboratorit, përkohësisht nuk ështe funksional. 

Laboratori ka kemi pasur vonesa në furnizuar mirë me reagensë, për të cilat kemi raportuar në DSHPS dhe 

Drejtorinë e Prokurimit. 

Raporti një vjeçar 2023 për vizitat dhe shërbimet në laborator të QKMF 

Nr.  
Periudha 
kohore  

Totali  Meshkuj   Femra  
Pacient 
që kanë 
Participu  

Euro  Shërbim  Përqindja/participim  

1  Janar  1342 528 814 335 960 13508 24.96%  

2  Shkurt  1438 588 850 369 1045 17071 25.66%  

3  Mars  1587 634 953 368 997 18852 23.19%  

4  Prill  879 348 531 184 509 10505 20.93%  

5  Maj  1320 519 801 285 814 15509 21.59%  

6  Qershor  1127 430 697 233 654 13156 20.67%  

 7 Korrik 1035 410 625 233 658 11156 22.50% 

 8 Gusht 1194 447 747 269 763 13586 22.50% 
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 9 Shtator 1426 573 853 361 1018 16623 25.30% 

 10 Tetor 2546 996 1550 380 1060 18144 24.60% 

 11 Nëntor 1371 575 796 333 959 15912 24.20% 

 12 Dhjetor 1244 516 728 302 843 13704 24.20% 

Totali  15506 6564 9945 3652 10280 177726 23.35% 

Raporti 8 mujor për vizitat dhe shërbimet në laborator QMF Lumadh 

Nr.  
Periudha 
kohore  

Totali  Meshkuj   Femra  
Pacient 
që kanë 
Participu  

Euro  Shërbim  Përqindja/participim  

1  
Maj -
dhjetor 

120 28 92 28 84 1096 23.33% 

Totali  120 28 92 28 84 1096 23.33% 

Raporti 2 mujor për vizitat dhe shërbimet në laborator QMF 3 

Nr.  
Periudha 
kohore  

Totali  Meshkuj   Femra  
Pacient 
që kanë 
Participu  

Euro  Shërbim  Përqindja/participim  

1  
Nëntor - 
dhjetor 

90 21 69 0 0 410 0.00% 

Totali  90 21 69 0 0 410   0.00% 

                            

 Rëntgeni nga Janari deri në Dhjetor ka pas gjithsejtë 5675 pacient dhe janë dhënë 15949 shërbime. 

Organizimi i punës në sektorin e radiologjisë bëhet sipas orarit pesë ditë pune nga ora 08:00h deri në ora 

13:00h, të angazhuar 4 teknik të radiologjisë, vlen të ceket se të gjithë ata që kanë kërkuar shërbim në 

Radiologji kanë marrë  shërbimet radiografike, material për punë kanë  pas mjaftueshëm filma të Rëntgenit 

si dhe CD.  

 

 Viti-2023. Pacient Participime Eksponime CD Filma Shërbime 

1. Janar 448 107 846 0 529 1374 

2. Shkurt 435 94 807 0 510 1318 

3. Mars 535 107 936 28 530 1493 

4. Prill 356 62 604 321 65 985 

5. Maj 540 107 971 524 74 1565 

6. Qershor 439 80 799 426 77 1322 

7. Korrik 443 76 772 422 82 1277 



Page 17 of 31 

8. Gusht 547 110 916 514 109 1538 

9. Shtator 532 96 865 466 175 1496 

10. Tetor 490 108 856 464 110 1433 

11. Nëntor 273+187 në 

spital=460 

65 472 270 61 803 

12. Dhjetor 450 91 775 448 122 1345 

Totali  5675 1103 9619 3883 2444 15949 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Barnatorja Qendrore 

  Ka për detyrë të bënë planifikimin, organizimin, ruajtjen e zingjirit të frohtë dhe liferimin e produkteve medicinale nëpër 

QMF dhe AMF.  

Per shkak te mungesave gjatë furnizimit me barna dhe material shpenzues nga Ministria e Shendetësisë, QKMF ka qenë e 

detyruar të bëjë blerjet e tyre nga buxheti i komunës së Vushtrrisë të ndarë për blerjet e produkteve medicinale dhe material 

shpenzues, permes korniz kontratës me furnizuesin “MEDPLUS ShPK”: 

 

Nr. 
Vlera e 

blerjesë € 

2023 19.049.42 

Gjithsej 19,049.42 

 

Në tabelën e mëposhtme keni të bashkangjitur përqindjen e furnizimeve nga M.Sh. me barna dhe material shpenzues për 

periudhën kohore janar – dhjetor 2023, nga lista esenciale: 

Nr. Muaji Barnat 
Material 

shpenzues 

1 Janar 31.65% 75% 

2 Shkurt 13.92% 80% 
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3 Mars 30.38% 75% 

4 Prill 26.58% 70% 

5 Maj 27.84% 72.22% 

6 Qershor 35% 72% 

7 Korrik 41.77% 60% 

8 Gusht 45% 55% 

9 Shtator 32% 60% 

10 Tetor 40% 60% 

11 Nentor 46.83 70% 

12 Dhjetor 48.75% 50% 

  
Mesatarja 

vjetore 
35.81% 66.80% 

 

Depoja Qendrore Farmaceutike gjatë vitit 2023 ka bërë shperndarjen e barnave dhe materialit shpenzues në 

gjithsej 18 QMF dhe AMF të komunës së Vushtrrisë, ne interval te caktuara kohore, QMF dhe AMF për çdo 

muaj, ndërsa QKMF dhe QMF-1 në intervale 2 javore.  

Raporti i bombolave të oksigjenit medicinal Janar – dhjetor 2023 

Nr. Pershkrimi Dhënia Sasia Totali 

1 
Bombola oksigjeni medicinal 8.5 

kg 
Pacient 226 226 

2 
Bombola oksigjeni medicinal 8.5 

kg 
Insitucionet/QKMF/QMF/AMF 60 60 

3 Dhenia e aparatit koncentrator  Pacientë 5 5 

Totali 286 286 

 

 Sigurimi i cilësisë së shërbimeve shëndetësore 

Sigurimi i cilësisë së shërbimeve shëndetësore definohet si “ sistem i organizuar për përmirësimin e 

praktikave apo kualitetit të kujdesit mjekësor”. Përmirësimi i kualitetit përfshin përpjekjet  e vazhdueshme  nga 

të gjitha anëtarët e organizatës për të përmbushur nevojat dhe pritjet e pacientëve. Gjatë vitit 2023 aktiviteti ynë 

ka qenë i orientuar në plotësimin e kritereve dhe dokumentacionit të Sitemit të Menaxhimit të Cilësisë së 

Shërbimeve Shëndetësore nën monitorimin dhe vlerësimin e auditorit te jashtëm të anagazhuar nga AQH 

Zvicrane. 

Gjatë vlerësimit kemi pasur një vlerësim 8 orësh nga Auditor ndërkombëtar dhe vleresimi preleminar ka 

qenë që i kemi plotësuar kriteret për menaxhimin e blloqeve (12 blooqe të vlersimit) në mënëyrë të knaqëshme 

me disa vërejtje që duhet ti plotësojmë për vlersimin e ardhshëm në vitin vijues. 

             Gjatë këtijë viti kemi punuar në informimin e stafit për shfrytëzimin e proceduarave operative standarde 

dhe kemi vendosur në çdo vend pune në form të shkruar PSO (Porcedura Standarde Operative) si dhe përgjegjësit 

e shërbimeve ku stafin kemi furnizuar me literaturën dhe jane obliguar ti monitorojnë dhe ngritjen e nivelit të 

shfrytëzimit të PSO. 
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            Në bazë të planit gjatë këtij viti kemi mbajtuar 4 takime të Komiteit të Cilësisë duke i adresuar detyrat dhe 

aprovimin e dokumentacionit që është i domosdoshëm për plotësimin e dokumentaconit të SMC (Sistemit të 

Menaxhimit të Cilësisë). 

           Në mbledhjen e fundit kemi aprovuar 3 dokumente që kanë qenë Konformitete të mëdha nga vlerësimi dhe 

tani kemi plotësuar obilgimet e SMC nga vlersimi. 

    Gjatë këtij viti është punuar një Audit ( Shkalla e vlersimt të vaksinimit me Hep.C te stafi ) dhe janë marrë 

hapat e duhur që ti sigurojm vaksinat e duhura që të krijojmë siguri teë stafit në punë që është duke u zhvilluar. 

  Është punuar edhe një Rishqyrtim Kolegial për të ndihmuar Vizitat shtëpiake të fëmijëve, grave shatëtzëna dhe 

pacientëve me gjendje të rëndë terminale me rekomandime që të rritet efikasiteti i këtij shërbimi. 

  Kemi punar një intervistë për satisfasion të pacientëve me të dhëna për disa pyetje standarde në lidhje me 

shërbimet dhe vlersimin e punës së stafit. 

     Në muajin dhjetor kemi pas një takim me te gjitha qendrat tjera të Kosovës ( QKMF) duke i prezentuar punën 

dhe gjatë këtij prezentimi punimi jonë ka gjetur vlerësim për zgjedhje të temave që janë relevante dhe praktike 

për stafin dhe avansim të shërbimeve. 

    Për ngritje të nivelit të cilësisë së SHSH në bashkepunim me Drejtorin e drejtorisë së Shëndetësisë së Komunës 

kemi zhvilluar edukimin për ultrazërin  e abdomenit dhe ka pasuar sukses dhe shpresojmë të vazhdojmë me punë 

pas vitit te ri. 

 

 ZHVP- Zhvillimi i Vazhdueshëm Profesional 

Bazuar në raportin e ZHVP-së lidhur me aktivitetet e ndërmaruara ka bërë bashkëpunim  me QZHMF në Prishtinë 

dhe QTMF në Mitrovicë duke realizuar  planprogramin gjatë vitit 2023, 

Koordinatori i Cilësisë së bashku me Kryeinfermieren e QKMF dhe trajneret e Mjekësisë familjare ka bërë një 

Audit klinike dhe një Rishqyrtim kolegjial, po ashtu në pjesën e dytë të vitit 2023. 

ZHVP- Zhvillimi i Vazhdueshëm Profesional për mjekët dhe infermier, është komponent me rëndësi të veçantë 

për institucionin e  QKMF-së. Në QKMF mbahen takime të rregullta me mjek dhe infermier të cilat organizohen 

përmes  përgjegjëses për ZHVP. Gjatë vitit mbahen takime profesionale  për profesionistet mjekësor për çdo 

muaj, 10 ligjërata  , këto ligjërata nuk mbahen vetëm në muajin korrik dhe gusht. Zakonisht janë mbajt ligjërata 

me tema qe kanë qenë të përzgjedhura nga këshilli profesional i QKMF-së  dhe nga ky vit janë të certifikuara nga 

OMK.       

Nr. Tema Ligjërues Vendi Nr.Pjesm. Data 

1 
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Arresti kardiak 

respirator 

Kolikat abdominale 

Dr.Arjan Cakaj 

Dr.Edon Peci 

QKMF 

Vushtrri  

QKMF 

Vushtrri 

19 pjesemarres(mjeke 

familjare dhe doktor te 

mjekesise) 

22 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

27.01.2023 

 24.02.2023 

 

2 

Artriti reumatoid Dr.Selman 

Maxhuni 

QKMF 

Vushtrri 

21 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

31.03.2023 

3 

Gastritet Dr.Leonora 

Drevinja 

QKMF 

Vushtrri 

16 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

28.04.2023 

4 

Cistitet Kronike Dr.Elsa 

Merovci 

QKMF 

Vushtrri 

11 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

31.05.2023 

5 

Cregullimet e gjumit Dr.Ilir Berisha QKMF 

Vushtrri 

17 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

03.10.2023 

6 

Diabeti Melitus Dr.Hasan 

Rama 

QKMF 

Vushtrri 

16 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

03.11.2023 

7 

Semundjet me te 

shpeshta te lekures 

Dr.Albiona 

Shabani 

QKMF 

Vushtrri 

14 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

04.12.2023 

8 

Dhimbjet e shpines Dr.Feim Zahiti QKMF 

Vushtrri 

14 pjesemarres (mjeke 

familjare dhe doktorr te 

mjekesise) 

26.12.2023 

   

Raporti i ZHVP-se per trajnimet e mbajtura ne periudhen Janar-Dhjetor nga oda e mjekeve dhe AQH 

 

- Vizitat në shtëpi për gratë shtatëzëna dhe fëmijët 0 - 3 vjet – 06.02.2023–10.02.2023  3 mjek 

- Bazat  e komunikimit dhe këshillimit në KPSH – 10.03.3023 – 1 mjek 

- Kudjesi ndaj të moshuarve- 16.03.2023 – 1 mjek 

- Parandalimi dhe kontrolli i infeksioneve- 24.03.2023 – 1 mjek 

- Trajnimi dhe menaxhimi i Bernaut Syndrome – 04.04.2023 – 2 mjek 

- Trajnimi dhe menaxhimi i Bernaut Syndrome 05.04.2023 – 1 mjek 

- Trajnimi dhe menaxhimi i Bernaut Syndrome 18.04.2023 – 1 mjek 
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- Trajnimi dhe menaxhimi i Bernaut Syndrome 19.04.2023– 2 mjek 

- Trajnimi dhe menaxhimi i Bernaut Syndrome 25.04.2023 – 2 mjek 

- Trajnimi dhe menaxhimi i Bernaut Syndrome 26.04.2023 – 2 mjek 

- Bazat e komunikimit dhe keshillimit ne KPSH 07.04.2023 – 1 mjek 

- Kujdesi ndaj të moshuarve 27.04.2023 – 1 mjek 

- Parandalimi dhe kontrolli i infeksioneve 28.04.2023 – 1 mjek 

- Etika profesionale dhe të drejtat e pacientit  02.05.2023 -  1 mjek 

- Dhuna ne baza gjinore 11.05.2023 -12.05.2023 1 – mjek 

- Vizitat në shtëpi për gratë shtatzena dhe femijet 0-3 vjeq 23.05.2023-29.05.2023 – 2 mjek 

- PEN – protokolet  19.09.2023 1-mjek  

- PEN – protokolet  05.10.2023 1-mjek  

- PEN – protokolet 10.10.2023 1-mjek  

- PEN – protokolet 17.10.2023 1-mjek  

- Ligjerata  e KOMC shkollës së ultratingullit 07.12.2023-23.12.2023  

 Janë trajnuar 8 – mjek  

 

 

 

 

 ZHVP për infermier gjithashtu mbanë ligjërata të përmuajshme për infermier dhe ligjërata  në komunitet 

me theks të veçantë në edukim dhe promovim shëndetësor.  Ligjëratat në komunitet mbahen zakonisht ne 

viset rurale në objektet e qendrave  shëndetësore apo në shkolla fillore, ligjërata mbahen edhe për 

adoleshentët në shkollat e mesme . Gjithashtu ZHVP se bashku me koordinatorin e cilësisë dhe qendrën 

trajnuese për infermier (QEV) i shënon ditët e caktuara botërore për sëmundje të ndryshme, me aktivitete 

jashtë institucionit dhe  në bashkëpunim me punëtore tjerë shëndetësor në QKMF. 

Qerndra për zhvillim të vazhdueshëm professional infermierik ka dhënë aktivitetet si më poshtë për 

periudhën kohore 01.01.2023 deri 31.12.2023: 

Raporti i aktiviteteve të  ZHVP-së Infermierore në QKMF-Vushtrri 

Tabela . Aktivitet e organizuara nga ZHVP-infermieri në QKMF 

Nr            Tema    Ligjëruesi-ja 
        

Nr.Pjesmarresve 
  Data 

1. Reanimacioni Kardiopulmunar Inf.Esat Uka            17 18.01.2023 
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           20 25.01.2023 

2. Proceduarat e perpunimit te plages 
dhe djegies 

Inf.Fatmire Feka            20 
           20 

06.02.2023 
13.02.2023 

3. Java  e imunizimit Inf.Gyltene Haziri            16 
           18 

10.03.2023 
17.03.2023 

4. Metoda imazherike ne diagnostiken 
radiologjike 

Inf.Hajrie Bregaj            12 
           18 

02.06.2023 
07.06.2023 

5. Roli dhe detyrat e infermierise ne 
KPSH 

Inf.Valbone Mernica            17 
           10 

09.06.2023 
16.06.2023 

6. Vlersimi I shenjave vitale nga 
infermieria 

Inf.Gylshene Zuqaku            20 
           11 

08.10.2023 
11.10.2023 

7. Perdorimi I dezinfektusve në 
ambientet e KPSH dhe higjena e 
duhur në institucion 

Inf.Ibadete Muzaqi            11 
           16 

15.11.2023 
29.11.2023 

8. Pergatitja e pacientit për analiza 
biokimike 

Inf.Dafina Halili            12 
           15 

06.12.2023 
14.12.2023 

        

N

r 
           Tema    Ligjëruesi-ja 

        

Nr.Pjesmarresve 
  Data 

1. Këshilllimi Motivues                10 06-07.03.2023, 
25-26.04.2023, 
21-22.03.2023, 
01-02.11.2023, 
06-07.11.2023 

Këshilllimi 
Motivues 

2. Bazat e komunikimit dhe këshillimit                2 10.03.2023 
07.04.2023 

Bazat e 
komunikimit 
dhe këshillimit 

3. Kujdesi ndaj të moshuarve AQH                2 10.03.2023 
07.04.2023 

Kujdesi ndaj të 
moshuarve 
AQH 

4. Parandalimi dhe kontrolli i 
infeksioneve 

               2 24.03.2023 
28.04.2023 

Parandalimi 
dhe kontrolli i 
infeksioneve 

5. Infeksionet seksualisht të 
trasmetueshme 

               2 20-22.03.2023 Infeksionet 
seksualisht të 
trasmetueshm
e 

6. Komunikimi nderpersonal për 
vaksinim 

               38 27.03.2023 
08.12.2023 

 

7. Etika profesonale dhe të drejtat e 
Pacienteve 

                1 02.05.2023  

8. Dhuna në baza gjinore                 3 2023  

9. Klasa për Nana dhe grup-care                 3 16.17.2023  

10 Trajnimi për vaksinim në Mitrovicë                16 26.10.2023 
01-02.11.2023 

 

                           

 Raporti i aktiviteteve të ZHVP-së infermierore në Komunitet Janar-dhjetor  2023 



Page 23 of 31 

Nr            Tema    Ligjëruesi-ja 
        

Nr.Pjesmarresve 
  Data 

1. Rregullat e komunikacionit dhe 
masat parandaluse 

Inf.Edona Munishi Shkolla fillore 
“Mustaf Venhari” 

14.03.2023 

2. Kujdesi infermieror te personat 
me Hipertension & 
Dita Botërore e Diabetit 

Inf.Florije Shaqiri QMF Pantin 27.03.2023 

3. Parandalimi TBC Inf.Emine Cimili SHMU “Anton Zako 
Qajupi” 

24.04.2023 

4. Keshilla për higjenen personale te 
femrat &Thuaj JO duhanit 

Inf.Aferdita Uka AMF.Fsh.Pasome 
SHMU.”Adem 
Voca” 

12.05.2023 
31.12.2023 

5. Metodat dhe mjetet kontraceptive Inf.Mire Syla QMF.Fsh.Smrekoni
c 

23.06.2023 

6. Palpimi I gjirit Inf Dafina Halili Qmf2 12.10.2023 

7. Aktivitetet në kuader te Dites 
Botrore e Diabetit 

Inf.Dafina Halili 
Inf.Burbuqe Gjoni 

QMF1 dhe Shesh 14.11.2023 
 

8. Parandalimi I HIV-AIDS Inf.Lirije Bivolaku 
Inf.Dafina Halili 

Gjimnazi “Eqrem 
Qabej” 

11.12.2023 

 

Në bazë të nenit 1.8 të Ligjit të Odave të Profesionistëve Shëndetësor 04/L-150 dhe nenit 14 pika 1.7, nenit 3.6 

dhe nenit 6.8 të Rregullores për Edukim të Vazhdueshëm Profesional, Oda e Infermierëve të Kosovës ka leshuar 

kete Vendim 05/1-4PJV2 ka akredituar planin e aktiviteteve trajnuese për profesioniste shëndetësor QKMF “Dr. 

Safet Idrizi” Vushtrri.  

  

Trajnimet që janë mbajtur dhe do te mbahen në vazhdimësi dhe kanë synim kyq  zhvillimin e aftësive të 

infermierëve në edukim modern, transferin e mirë të njohurive dhe shkathtësive të mësuara përmes zbatimit të 

teorisë dhe praktikës si dhe përgjegjësive të tyre etike e profesionale.  

Aktivitetet  trajnuese të planifikuara për infermier dhe profesionistë tjerë shëndetësor kanë të bëjnë me :  

 Edukimi shëndetësor   

 Parandalimi i sëmundjeve   

 Promovimin e shëndetit dhe kujdesit infermieror  

 Menagjimi i informacioneve të reja  

 Vazhdimi i edukimit, shëndetësor ne komunitet  

 Përmirsim i relacionit infermier klient.  

 

I tërë ky aktivitet është për të rritur vetëbesimin në shërbimet infermierore  dhe natyrisht përmes kësaj edhe 

lehtësimin e marrjes së vendimeve tek profesionistët shëndetësorë, njëherit që të fitohen edhe pikë akredituese 

për infermier.  

Në janar filluam me trajnimet e gjata 3 ditore me teme “Menaxhimi dhe mbeshtetja e personave me aftësi të 

kufizuara”. Trajnimi ka një modul i cili i ka gjithsejt 10 tema. Trajnimi është mbajtur gjatë orarit të punës nga 

ora: 10:00 -  14:00.  

Grupi 1 me 24.01.- 26.01.2023     8 pjesëmarrës 

Grupi 2 me 31.01.- 02.02.2023     8 pjesëmarrës 

Grupi 3 me 07.02. – 09.02.2023   8 pjesëmarrës 
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Grupi 4 me 14.02.- 16.02.2023    8 pjesëmarrës  

Grupi 5 me 28.02. – 02.03.2023   8 pjesëmarrës 

Grupi 6 me 07.03.- 09.03.2023    11 pjesëmarrës 

Grupi 7 me 21.03. – 23.03.2023   6 pjesëmarrës 

Grupi 8 me 02.05. – 04.05. 2023  7 pjesëmarrës 

Grupi 9 me 16.05. – 18.05.2023   7 pjesëmarrës 

Grupi 10 me 30.05. – 02.06.2023    6 pjesëmarrës  

Grupi 11 me 13.06. 15.06.2023   6  pjesëmarrës     

Pas kryerjes se trajnimit kemi përgatit çertifikatat për pjesëmarrësit  të cilët janë kredituar me nga 20 pikë.  

Me 25.05.2023 kemi marrë pjesë në Karvanin Shëndetësor në fshatin Samadrexhë të organizuar nga AQH-ja 

dhe OJQ Mundësia Mitrovice.  

 Gjashtëmujori i dytë i vitit 2023     

Me datën 01.09.2023  aktivitet në komunitet  me organizatën joqevritare”Karavani shendetsor” kemi 

kryer  këto  shërbime :  matjen e TA, matjen e peshës, matjen e glikemisë, edukim shëndetësor, si  dhe 

shperndarjen e fletpalosjeve.   

Datë 24.08.2023  u mbajt sesioni i katërt me grupin e dytë të grave shtatëzana. 

 1.Planifikimi familjar  

 2.Dhuna ne familje dhe Lindja e parakohshme                                                                                

Me dt.25.09.2023 filluan me gr.12 për trajnimin “Menagjimi dhe mbeshtetja për personat me aftësi të 

kufizuara”. 

15.09.2023 Kam ligjruar në sesionin e pestë  të grupin e dyte  me gratë shtatzana  

1.Lindja normale dhe me operacon  

2. Vendi I lindjes për grat shtatëzana                                                                                                            

3.Kur të telefonojm( shenjat e rezikut).   

Me dt. 03.10.2023. Java e gjidhanjes , ligjerim me dy grupe qiftesh me temen “Te ushqyerit e  fëmiut me 
qumësht gjiri”. 

Me 04 .10.2023 kam ligjërat me temen “Tetori muaji I ndërgjegjësimit kundër kancerit të gjirit” në QKMF. 
Me 05.10.2023 Ligjrat me grup femrash  shtatëzana dhe lehona për “Të ushqyerit e fëmiut me qumësht gjiri”  
 



Page 25 of 31 

Me 03.11.2023 Ligjerat per Higjien personale  në kopshtin Foleja2 në Vushtrri si dhe kontrollimin e fëmijeve 
për pedikuloz, higjienen e trupit dhe dhëmbëve. 
  
Në gjashtmujorin e dytë janë kryer këto grupe të  tranimeve :  
 

Gr 12- 05.08.2023- 07.09.2023       6 pjesëmarrës 

Gr 13 -19.09.2023- 21.09.2023      5 pjesëmarrës  
Gr 14-03.10.2023-05.10.2023        8 pjesëmarrës  
Gr 15- 10.10.2023-12.10.2023       7 pjesëmarrës  
Gr16-24.10.2023-26.10.2023          8 pjesëmarrës 

Gr 17—31.10.2023-02.11.2023      9 pjesëmarrës 

Gr 18 – 14.11.2023- 16.11.2023     6 pjesëmarrës  
Pas kryerjes së trajnimit kemi përgatit çertifikatat për pjesëmarrës  të cilët janë kredituar me nga 20 pikë.  

Gjethsejt të trajnuar gjatë keti viti jane 128 pjesemarres ,prej tyre 105 punetorë të qendres tonë ,17 

punetor të Islamikut IRV dhe 11 profesionist shendetesor të pa punesuar .  

Aktivitet në komunitet “Dita botërore e Diabetit” më14.11.2023  u mbajt në në sheshin e qytetit.  

01.12.2023 Ligjrata në komunitet  për Diten botërore të luftës kunder HIV/AIDS  . Në shkollat fillore të fshatit 

Pestovë  dhe Maxhunaj.  

Gjate muajit dhjetor në vazhdimsi jemi duke.pergatitur planin për trajnimet  e gjata  për vitin 2024 në plane janë 

parapar 10 tema të cilat kanë nga 2 pikë, d.m.th pjesëmarrësit do të pajisen me çertifikata me 20 pikë.   

 

 

 Këshillimorja për Edukim dhe Motivim Shëndetësor 

Këshillimorja për Edukim dhe Motivim Shëndetësor, për sëmundje kronike jo infektive me theks Hipertensionin 

, Diabetin dhe Astma është fryt i bashkëpunimit me  donator Zvicran për kujdes të qasshëm dhe cilësor (AQH).   

Vizita mjekësore si dhe të matjes së tensionit, glikemisë dhe asthms, furnizimi me broshura për edukim dhe 

preventivë për këto sëmundje, dhënia e librezave për pacient ku përshkruhet edhe terapia që e merr pacienti, 

regjistrimi i matjeve të tensionit dhe glikemisë për përcjellje te gjendjes shëndetësore. Po ashtu është bërë trajnimi 

i stafit shëndetësor mjek dhe infermier për edukim shëndetësor motivues, kemi përfituar trajnime të shumta si për 

stafin menaxherial, profesionistet  shëndetësor . Numri i pacientëve nga janar deri në dhjetor 2023  këshillimore 

për sëmundje kronike, në KPSH si QKMF, QMF-1 QMF-2, QMF-3, QMF dhe AMF 7 fshatra janë këshilluar  

pacient me sëmundje kronike Diabet, Hipertesion dhe Asthma. 

  Të dhëna për hipertensionin, diabetin dhe astmën 2023; 

 

Numri i vizitave në Këshillimore, Periudha e raportimit:  Janar - Dhjetor 2023 
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0-4 Meshkuj                          0 

  Femra                         0 

5-9 Meshkuj        1                 1 

  Femra                         0 

10-14 Meshkuj                          0 

  Femra                         0 

15-19 Meshkuj                          0 

  Femra 1                     1 2 

20-24 Meshkuj                2         2 

  Femra         1 1             2 

25-29 Meshkuj    1                     1 

  Femra   1     1     1 1       4 

30-34 Meshkuj                      1   1 

  Femra                   1     1 

35-39 Meshkuj      4   2           1   7 

  Femra   2           2         4 

40-44 Meshkuj  1   2         1   8 3 3 18 

  Femra         2 1 1 3 2     1 10 

45-49 Meshkuj      1   1   5 4 2       13 

  Femra 4 4 4 1 5 3 4 5 6 5 6 2 49 

50-54 Meshkuj  5 4 7 1 5 2 7 2 3 1 2 5 44 

  Femra 13 9 13 6 13 8 7 10 5 7 12 6 109 

55-59 Meshkuj  5 9 5 2 1 5 4 7 5 5 4 2 54 

  Femra 9 5 4 4 13 4 4 8 7 7 10 7 82 

60-64 Meshkuj  11 7 10 1 9 6 10 8 8 5 3 3 81 

  Femra 11 8 15 3 13 9 4 13 14 8 13 4 115 

65-69 Meshkuj  14 10 13 5 13 19 7 12 22 16 16 7 154 

  Femra 5 7 8 4 10 3 7 6 6 9 12 4 81 

70-74 Meshkuj  11 10 11 2 16 11 6 13 14 18 12 6 130 

  Femra 5 10 15 3 9 9 6 7 9 11 13 6 103 

75-79 Meshkuj  8 6 11 3 9 4 3 7 5 15 14 4 89 

  Femra 4 4 1 1 1 2 6 3 2 2 4   30 

80+ Meshkuj  1 2     3 3 2 2   4 2 1 20 

  Femra 1   1   1       3 2     8 

Gjithsej   109 99 125 37 128 90 83 116 114 124 128 62 1215 

 

Numri i përgjithshmëm i pavientëve n këshillimore për periudhën janar – dhjetor 2023 

Nr.rendor Sëmundjet Nr.pacientëve Nr.Shërbimeve 

1. Diabet 243 988 

2. Hipertension Arterial 17 70 

3. Vizita Astmë 7 30 
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4. Pacient me DM dhe HTA 932 3786 

5. Pacient me faktor rrezikut DM-HTA 16 66 

Totali 1215 4940 

 

Sërbimi vizitat shtëpiake për gra shtatëzana, lehona dhe fëmijët deri ne moshën 3 vjeqe 

BASHKËPUNIMI ME ORGANIZATËN JOQEVERITARE UNICEF DHE AMC 

Gjatë vitit 2023 DSHPS dhe QKMF kanë arritur që të vazhdojnë bashkëpunimin e shkëlqyeshëm me donator për 

realizimin e projekteve me bashkëfinancim. 

Në koordinim dhe bashkëpunim të MSH, UNICEF-in  dhe AMC-ën vazhdohet të implementohet programi i 

vizitave shtëpiake për gra shtatëzëna dhe fëmijë deri në moshën 3 vjeçare 

Në bashkëpunim me UNICEF-in dhe AMC-në kemi vazhduar projektin për vizitat shtëpiake për nëna dhe fëmijë 

deri në moshën 3 vjeçare. 

- Si rezultat i përmbushjes së planprogramit QKMF është shpërblyer me një veturë për kryerjen e vizitave 

në teren nga Ministria e Shëndetësisë. 

Puna në terren ka mundësuar të hasim në shumë  raste me interes, mirëpo rastet të cilat janë referuar për trajtim 

dhe identifikim tek mjeku familjar, pastaj te pediatri kanë qenë gjithsej 15 të tilla. Këto rastë te veçanta kryesisht 

kanë të bëjnë me ngecje në rritje dhe zhvillim. 

 

 

Numri i vizitave shtëpiake në komunën e Vushtrrisë në vitin 2023:  

Shërbimet 
Jan

ar 

Shk

urt 

Mar

s 
Prill 

Ma

j 

Qe

rsh

or 

Ko

rri

k 

Gu

sht 

Sht

ato

r 

Tet

or 

Nënto

r 
Dhjetor  Total 

Numri i vizitave 

për fëmijët 0-3 

vjeç 

383 314 338 223 295 339 444 366 477 426 284 165 

4054 

Numri i vizitave 

për shtatzëna 
59 47 45 23 78 58 84 72 65 55 37 39 

662 

Numri total i 

vizitave. 
442 361 383 246 373 397 528 438 542 481 321 204  

4716 

 
- Projekti është realizuar sipas Objektivave të shtojcës B të marrëveshjes për ofrimin dhe dhënien e 

shërbimeve mjekësore si : 

 Gratë shtatzëna dhe lehonat; 

 Mosha e tretë mbi moshën 65 vjeçare; 

 Personat me aftësi të ndryshme; 
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 Personat me sëmundje kronike; 

 Pesonat me sëmundje malinje; 
 

- Për ofrimin e shërbimeve mjekësore janë furnizuar sipas kerkesës: 
1. Furnizimi me barëra dhe material shpenzues mjekësore;  
2. Furnizimi me karburant për vetura, servisimi dhe mirëmbajtja e veturave; 
3. Furnizimi me mbushje të telefonisë mobile; 
- Organizimi i punës: 
 

Qytetarët e komunës së Vushtrrisë në nevojë për dhënien  dhe ofrimin e shërbimeve mjekësore përveç vizitave 
mjekësore, janë dhënë shërbime të ndryshme si dhe janë aplikuar terapitë e nevojshme nga projekti sipas listës 
esenciale të Ministrisë së Shëndetësisë. 
Nga muaji janar 2023 projekti konkretisht realizohet me përpikëri sipas marrëveshjes ku kemi 6 ekipe mjekësore 
të përbërë nga 1 mjek dhe 2 infermier. Puna për ofrimin e shërbimeve mjekësore ditore është kryer sipas këtij 
plani dy ekipe mjekësore ( 2 mjek dhe 4 infermier), njëri ekip i cili e organizon punën për dhënien e shërbimeve 
mjekësore në vise urbane, kurse tjetri në vise rurale, me dy automjete, terapinë dhe materialin e nevojshëm për 
ofrimin e shërbimeve mjekësore, si këshillimin (pacientët me sëmundje kronike, pacientët me sëmundje 
malinje, shtatzënat dhe lehonat etj.), vizitat mjekësore, marrjen e anamnezës, matjen e tensionit, matjen e 
glukozës, matjen e saturimit, matjen e pulsit, matjen e temperaturës, përshkrimin e terapisë sipas nevojës, EKG, 
dhënien e terapisë paranterale ( intravenoze dhe intramuskulare), kateterizimin, pastrim dhe fashim të plagës 
deri në shërim, referime tek nivelet tjera të kujdesit shëndetësor sipas nevojës. 
Orari i punës është 7/13 orë, që do të thotë se punohet 7 ditë të javës me orar 13 orë duke përfshirë edhe 
vikendet, festat etj. 

- Për realizimin e projektit momentalisht janë të angazhuar këto resurse humane: 
 

Pozita profesionale Numri i nëpunësve 

Doktor të Mjekësisë 7 

Infermier të Përgjithshëm 14 

Teknik laborant 2 

Asistent stomatologu 1 
 

 

Ofrimi i shërbimeve mjekësore për vizitat shtëpiak sipas marrëveshjes së Komunës së Vushtrrisë dhe Islamic 

Relief Worldwide me seli në Prishtinë. 

- Bazuar në marrëveshjen mes Komunës së Vushtrrisë dhe IRW Kosova, unë jam angazhuar si organ 
mbikëqyrës, andaj sipas marrëveshjes së bashkëpunimit ndërmjet Islamic Relief Worldwide-Zyra në 
Kosovë dhe Komuna Vushtrri , në kuadër të realizimit të projektit paraqes raportin janar dhjetor 2023: 
 

Nr. 
Raport 12 
mujor 2023 

Numri 
total i 
vizitave 

Meshkuj Femra 

Numri I 
vizitave të 
pacientëve 

mbi 65 
vjeç 

Numri i 
vizitave 
lehonave 

Numri I 
vizitave 

të 
fëmijëve 

deri 3 
vjeç 

Totali i 
Shërbimeve 
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1 Janar 2023 2765 1019 1746 945 37 288 8077 

2 Shkurt 2023 3264 1176 2088 1046 51 341 1249 

3 Mars 2023 3180 1250 1930 1016 45 338 6309 

4 Prill 2023 2278 919 1359 999 23 217 6284 

5 Maj 2023 4240 1182 3058 989 78 298 13283 

6 
Qershor 
2023 

2401 962 1439 914 58 339 6262 

7 Korrik 2023 2338 1039 1299 927 84 424 5418 

8 Gusht 2023 2770 1194 1576 983 72 366 11286 

9 
Shtator 
2023 

2524 1096 1428 934 20 75 5839 

10 Tetor 2023 1487 744 743 806 15 63 3003 

11 
Nëntor 
2023 

1371 660 711 810 18 100 2829 

12 
Dhjetor 
2023 

1729 693 1036 908 33 54 3038 

  Totali 30347 11934 18413 11277 534 2903 72877 
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 Shërbimi teknik dhe mbështetës 

 

Autoparku 

Autoparku ka gjithësejt 7 vozitësa. Vozitësat e autoparkut janë të angazhuar në sektorin e urgjencës, të cilët 

mbajnë kujdestari 12 orëshe dhe janë të koordinuar me stafin professional të ugjencës. 

QKMF në Vushtrri po ashtu kryen edhe shërbimin e transportit të pacientëve me sëmundje të veshkëve të cilët i 

transporton në Spitalin e Dializës në Mitrovicë për marrjen e shërbimeve të dializës, po ashtu i transporton prapë 

në shtëpi, punon në dy ndërrime dhe bënë transportin e 23 pacientëve  të komunës së Vushtrrisë, në vise rurale 

dhe urbane për Dializë në Mitrovicë. Po ashtu kemi 3 pacient me gjendje të rëndë të cilët transportohen me 

autoambulancë.  

Me autorizim të kryetarit të komunës, gjithnjë bazuar në nevojat e qytetarëve të komunës së Vushtrrisë, ne kemi 

transportuar edhe pacientët me sëmundje të rënda jasht shtetit të Kosovës e që gjatë kësaj periudhe kemi 

transportuar 4 pacient, Shqipëri, Maqedoni dhe anasjelltas. 

Aotuparku vozitës në bazë të fletëudhëzimit nga Mjeku kujdestar në Sektorin e Kujdesit Urgjent në QKMF 

Vushtrrri gjatë periudhës janar-dhjetor 2023, ka trasferuar pacientët në Emergjencën e Spitalit  Sheikh Zayed në 

Vushtrri dhe në disa raste ka transferuar pacientët në Emergjencën e SSHKUK-së Prishtinë, dhe në bazë të 

nevojave bëjm transportin nga SSHKUK në Vushtrri. 
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Përfundim 

 

Falënderoj të gjithë stafin professional mjekësor dhe administativ në ’’ QKMF-së Dr.Safet Idrizi ”që ka dhënë 

kontribut në vazhdimësi gjatë gjithë kohës dhe angazhimeve të pakursyera, të cilët gjithnjë kanë qenë të rrezikuar 

nga sëmundjet ngjitëse, të cilët nuk kanë kursyer vetën në asnjë moment dhe kanë ofruar shërbimet shëndetësore. 

Synimi i objektivave për dhënien e shërbimeve shëndetësore  cilësore bazohet në planifikimin, organizimin, 

udhëheqjen dhe kontrollin, e ku me theks të veçantë i kushtohet rëndësi bashkëpunimit, sepse kur jemi të unifikuar 

mund të arrijmi atë që kemi objektiv të përgjithshëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 












































